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Που πήγαν οι κουραμπιέδες 
και τα μελομακάρονα

από το Καλάθι
των Χριστουγέννων;

Σε αρχική δήλωσή του ο υπουργός Ανάπτυξης Κώστας 
Σκρέκας είχε αναφερθεί στην ενίσχυση του φετινού Καλα-
θιού των Χριστουγέννων με κουραμπιέδες και μελομακάρο-
να, γεγονός που χαροποίησε τους καταναλωτές, αφού θα 
μπορούσαν να γευτούν τα παραδοσιακά γλυκίσματα σε νορ-
μάλ τιμές. Στη νέα ανακοίνωση που ακολούθησε μετά την 
χθεσινή(04/12) συνάντηση του υπουργού με εκπροσώπους 
της Ένωσης Σούπερ Μάρκετ Ελλάδος (ΕΣΕ), οι κουρα-
μπιέδες και τα μελομακάρονα εξαφανίστηκαν! Στη διάρκεια 
της συνάντησης, η οποία ήταν η δεύτερη σε διάστημα μιας 
εβδομάδας, αποφασίστηκε να εφαρμοστεί – όπως και πέ-
ρυσι – το «Καλάθι των Χριστουγέννων», από την Τετάρτη 13 
Δεκεμβρίου έως την Τετάρτη 3 Ιανουαρίου. Θα περιλαμβάνει 
έξι διαφορετικές κατηγορίες τροφίμων, τα οποία είναι βασικά 
για το εορταστικό τραπέζι:

• Αρνί
• Κατσίκι
• Γαλοπούλα
• Τσουρέκι
• Βασιλόπιτα
• Σοκολάτα
Γίνεται Καλάθι των Χριστουγέννων χωρίς κουραμπιέδες 

και μελομακάρονα κε υπουργέ;

Μήπως την πατήσουμε σαν 
τον «βοσκό» του Αισώπου με 
τις συνεχείς ανακοινώσεις 

έκτακτων καιρικών φαινομένων;
Αυτή η μόδα των τελευταίων ετών με τα «βαφτίσια»(Ια-

νός, Ελπίς, Ντάνιελ κ.α.) σε κάθε μπόρα και καταιγίδα που 
έρχεται ακόμη κι αν είναι στην εποχή της δεν μπορώ να την 
καταλάβω. Ακούγαμε πριν χρόνια στις ειδήσεις για ονομασί-
ες τυφώνων στις Η.Π.Α., άντε στην περίπτωσή μας για κα-
νέναν ακραίο καύσωνα ή βαρύ χιονιά, αλλά για κάθε πλέον 
μπουρίνι να κάνουμε βαφτίσια μου φαίνεται τραβηγμένο.

Και έρχομαι συνακόλουθα στις συνεχείς ανακοινώσεις 
έκτακτων καιρικών φαινομένων που βάζουν σε συναγερμό 
πολίτες και μηχανισμό και αναρωτιέμαι  τι εξυπηρετούν; Αν 
δεν πρόκειται για ακραία και επικίνδυνα καιρικά φαινόμενα, 
μήπως αυτές οι ανακοινώσεις ουσιαστικά αυτοαναιρούνται; 
Πόσες φορές δεν μας βομβάρδισαν με τέτοιες ανακοινώσεις 
και τελικά ήρθε μια φυσιολογική καταιγίδα για την εποχή της 
και όχι το τέλος του κόσμου… Μήπως οι αρχές με αυτές τις 
ανακοινώσεις θέλοντας να έχουν καλυμμένα τα νώτα τους 
τις ξεφουρνίζουν δικαίως ή αδίκως για να μην μπορεί να 
τους καταλογίσει κανένας ευθύνη ότι δεν ενημέρωσαν; Δεν 
σκέφτονται ότι θα την πατήσουμε σαν τον βοσκό του μύθου 
του Αισώπου, που φώναζε «Λύκος στο μαντρί» συνεχώς και 
όταν ήρθε πραγματικά ο λύκος κανένας δεν τον πίστεψε και 
τα πρόβατα φαγώθηκαν; 

Φτιάξαμε την εφαρμογή με μηνύματα από το 112 της Πο-
λιτικής Προστασίας στα κινητά, έχουμε κανάλια και ιστοσελί-
δες που αναπαράγουν αμέσως τις ανακοινώσεις εκτάκτων 
καιρικών φαινομένων, ας τα χρησιμοποιήσουμε με νου και 
σύνεση για να υπηρετούν τον σκοπό τους, γιατί αρχικά ο 
κόσμος πανικοβαλλόταν, αλλά πλέον ο συνεχής «βομβαρ-
δισμός» προκάλεσε «ανοσία» και δεν ιδρώνει το αυτί μας.  
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Η παράνομη στάθμευση στην πλατεία του Σελίου
καλά κρατεί…

Με ανάρτησή του ο Πολιτιστικός Τουριστι-
κός Όμιλος Σελίου αναφέρεται στο χρονίζον 
ζήτημα της παράνομης στάθμευσης στην 
πλατεία του χωριού με το παρακάτω δεικτι-
κό σχόλιο: «Στα 100 μ. δημοτικό parking 
και γύρω στους δρόμους άφθονες θέσεις 
στάθμευσης, αλλά η ΠΛΑΤΕΙΑ βολεύει 
καλύτερα…». 

Ανατρέχοντας στο αρχείο του «ΛΑΟΥ» 
διαπιστώσαμε ότι από τα τέλη Νοεμβρίου 
έως τα μέσα Γενάρη σχεδόν κάθε χρόνο 
επισημαίνουμε το θέμα, αφού την χειμερινή 
περίοδο και ιδιαίτερα των εορτών που αυξά-
νεται η επισκεψιμότητα, το φαινόμενο πολλα-
πλασιάζεται. Είναι ανεξήγητο να υπάρχουν 
ελεύθερες θέσεις στάθμευσης στο άδειο α-
νοιχτό πάρκινγκ και οι «κακομαθημένοι» να 
συνεχίζουν να σταθμεύουν στην πλατεία. 
Όπως σχολίασε κάποιος εύστοχα, αν μπο-
ρούσαν να ανεβάσουν το αυτοκίνητο μέχρι 
το τραπέζι της ταβέρνας που θα καθίσουν, 
θα το έκαναν! Δυστυχώς κάποιοι ανεπίδεκτοι και απείθαρχοι εκμεταλλευόμενοι το γεγονός της απόστασης του Σελίου 
από την έδρα της Τροχαίας Βέροιας, κάνουν την πλατεία του διάσημου χειμερινού θέρετρου ιδιωτικό τους πάρκινγκ. 

Γράψαμε στον «ΛΑΟ» σχετικά:
1)ΜπήκαντακολωνάκιαστηνΠλατείατουΣελίου(21Νοε2017)
https://www.laosnews.gr/article/587-mphkan-ta-kolonakia-sthn-plateia-tou-seliou
2)Οιφωτόμιλούν...(18Δεκ2018)
https://www.laosnews.gr/article/69294-oi-foto-miloun
3)«Εξαφανίστηκαν»(;)τααπαγορευτικάστάθμευσηςστηνπλατείατουΣελίου!(15Ιαν2019)
https://www.laosnews.gr/article/70194-eksafanisthkan-ta-apagoreutika-stathmeushs-sthn-platei
4)ΤιθαγίνειμετηνπαράνομηστάθμευσηστηνπλατείατουΣελίου;(31Δεκ2019)
https://www.laosnews.gr/article/82219-ti-tha-ginei-me-thn-paranomh-stathmeush-sthn-plateia-to

Μαθήματα εγκατάστασης των νέων δημοτικών αρχών, 
με εγκύκλιο του υπουργείου Εσωτερικών

Διευκρινίσεις σχετικά με την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών την 1η Ιανουαρίου 2024, δίδονται με Εγκύκλιο  
του αναπληρωτή υπουργού Εσωτερικών Θ. Λιβάνιου.  Ειδικότερα στην εγκύκλιο  επισημαίνονται θέματα  που αποτελούν 
την αναγκαία προϋπόθεση για τη νόμιμη εγκατάσταση των αιρετών οργάνων διοίκησης των δήμων, όπως τα θέματα που 
αφορούν στην ορκωμοσία, στην πιθανή αποποίηση εκλογής εκ μέρους εκλεγμένων αιρετών, καθώς και θέματα που σχε-
τίζονται με την πιθανή αντικατάσταση και αναπλήρωση μελών των δημοτικών συμβουλίων, των συμβουλίων δημοτικών 
κοινοτήτων και των προέδρων δημοτικών κοινοτήτων.

Και επειδή από βδομάδα ξεκινούν οι ορκωμοσίες προβλέπεται πολύ διάβασμα από τους αιρετούς.

Πάνινες τσάντες με την υπογραφή 1.295 μαθητών
και σοκολάτες του Bili, για τα «Παιδιά της Άνοιξης»

Τα έργα 1.295 μικρών μαθητών καλλιτεχνών από 21 
δημοτικά σχολεία από όλη την Ημαθία, αποτυπώθηκαν 
πάνω σε ισάριθμες υφασμάτινες τσάντες, που γέμισαν 
το φουαγιέ του Χώρου Τεχνών από το μεσημέρι της 
Κυριακής, στην εκδήλωση των Παιδιών της Άνοιξης που 
έγινε στο χώρο Τεχνών με αφορμή την παγκόσμια ημέρα 
ατόμων με αναπηρίες. Οι τσάντες που δελέασαν ιδιαί-
τερα, πουλιόταν έναντι συμβολικής τιμής, στην ευχέρεια 
του καθένα, για την ενίσχυση του συλλόγου. Παράλληλα 
στη διάθεση του κοινού ήταν και οι σοκολάτες του Bili, 
που δημιουργήθηκαν σε συνεργασία με το σύλλογο ζα-
χαροπλαστών Βέροιας. Στο τέλος της εκδήλωσης, στο 
φουαγιέ καταγράφηκαν και πολιτικά πηγαδάκια, αλλά και 
κοινωνικές συναντήσεις με  ευχές για τα Χριστούγεννα 
που πλησιάζουν! (φωτορεπορτάζ στο laosnews.gr).



Από το βήμα της Βουλής, 
ο Πρόεδρος της  Διαρκούς Ε-
πιτροπής Οικονομικών Υπο-
θέσεων της Βουλής και Βου-
λευτής Ημαθίας, κ. Απόστολος 
Βεσυρόπουλος, αναφέρθηκε 
στο νομοσχέδιο του Υπουργεί-
ου Εθνικής Οικονομίας και Οι-
κονομικών για την προστασία 
των ευάλωτων δανειοληπτών 
και οφειλετών. 

Ο κ. Βεσυρόπουλος επισή-
μανε ότι με την βελτίωση του 
εξωδικαστικού μηχανισμού υ-
πάρχει η δυνατότητα μεγαλύτε-
ρου κουρέματος των ρυθμίσε-
ων που μπορεί να φτάνει έως 
και το 28% ενώ ξεκαθαρίζεται 
ότι η ρύθμιση θα πρέπει να γί-
νεται υποχρεωτικά αποδεκτή 
από όλους ( Τράπεζες, Κράτος και funds). Θεσπίζονται 
επίσης κανόνες για τις εταιρείες διαχείρισης δανείων που 
αναλαμβάνουν την υποχρέωση να παρέχουν ενημέρωση 
στους δανειολήπτες, μέσα από ψηφιακή πλατφόρμα, για: 
α) το ύψος της οφειλής, β) το ιστορικό των πληρωμών, γ) 
τις δόσεις και δ) το επιτόκιο της ρύθμισης. 

Ο κ. Βεσυρόπουλος χαρακτήρισε θετική τη ρύθμιση 
με την οποία επεκτείνονται οι συναλλαγές μέσω του συ-
στήματος άμεσων πληρωμών IRIS για τους ελεύθερους 
επαγγελματίες και τους αυτοαπασχολούμε-
νους. Σε αυτή την περίπτωση, τα χρήματα 
θα μεταφέρονται άμεσα στους λογαριασμούς 
ελεύθερων επαγγελματιών και αυτοαπασχο-
λούμενων χωρίς να υπόκεινται σε τραπεζικές 
προμήθειες και χρεώσεις. Ο βουλευτής Ημα-
θίας, αναφέρθηκε επίσης στη διαχείριση του 
ιδιωτικού χρέους την τελευταία τετραετία, επι-
σημαίνοντας ότι: 

- Το σχέδιο ΗΡΑΚΛΗΣ, που ενεργοποίησε 
η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη μείωσε 
κατά 13 δισεκατομμύρια ευρώ τα κόκκινα δά-
νεια στις τράπεζες. 

-   Μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου του 2023 
είχαν πραγματοποιηθεί 8.804 επιτυχείς ρυθ-

μίσεις οφειλών στον Εξωδικαστικό Μηχανισμό, οι οποίες 
αντιστοιχούν σε 3,26 δισεκατομμύρια ευρώ οφειλών. 

«Οι λύσεις στα δύσκολα προβλήματα δεν προκύπτουν 
μέσα από το λαϊκισμό και τις ανέφικτες προτάσεις. Οι 
λύσεις προκύπτουν μεθοδικά, με μελέτη , ρεαλισμό και α-
ποτελεσματικότητα. Αυτό το δρόμο ακολουθεί η κυβέρνηση 
του Κυριάκου Μητσοτάκη εδώ και 4 χρόνια , έχοντας την ε-
μπιστοσύνη των Ελλήνων πολιτών .Μια εμπιστοσύνη που 
ανανεώθηκε πρόσφατα και επιβεβαιώνεται καθημερινά», 
τόνισε ο Απόστολος Βεσυρόπουλος.
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Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
Προστασία των αδύναμων 

πολιτών με οφειλές και βελτίωση 
του εξωδικαστικού μηχανισμού

Δήμος Βέροιας: Υπογραφή σύμβασης  
για συντήρηση κοινόχρηστων
 χώρων στο Δ.Ε. Απ. Παύλου

Στην υπογρα-
φή της σύμβασης 
« Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ Δ.Ε. ΑΠ. 
ΠΑΥΛΟΥ» προ-
χώρησαν ο Δή-
μαρχος Βέροιας, 
κ. Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης και 
ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών, κ. Α-
λέξανδρος Τσα-
χουρίδης, με τον 
κ.  Πέτρο Αγα -
θαγγελίδη, Πολ. 
Μηχ.-Ε.Δ.Ε., που 
εδρεύει στη Βέ-
ροια.

Οι εργασίες σε κοινόχρηστους  χώρους  των Τοπικών Κοινοτήτων της Δ.Ε. Απ. Παύλου 
περιλαμβάνουν:

• Aποκαταστάσεις πλακών σε πεζοδρόμια, πεζόδρομους και πλατείες.
• Παρεμβάσεις – επιδιορθώσεις σε τεχνικά (διώρυγες, τσιμενταύλακες).
• Επίστρωση πλατειών πεζοδρομίων σκαλοπατιών με πέτρα, κυβόλιθο και μάρμαρο.
• Επιδιόρθωση και αντικατάσταση φρεατίων. 
• Επιδιόρθωση- κατασκευή πεζοδρομίων. 
• Αντικατάσταση φθαρμένων καθιστικών σε στάσεις και πάρκα.

Η χρήση του διαδικτύου έχει αυξηθεί αισθητά τα τελευταία χρόνια 
και ταυτόχρονα έχουν αυξηθεί οι κίνδυνοι και οι ψηφιακοί εισβολείς. 
1.168 επιθέσεις ανά εβδομάδα παρατηρήθηκαν σε οργανισμούς και 
επιχειρήσεις, σύμφωνα με έρευνα της Check Point Research (CPR) 
το 2022, ενώ παρουσιάστηκε αύξηση 38% σε σχέση με το 2021.

Μπροστά σε αυτούς τους πρωτόγνωρους κινδύνους που βρίσκο-
νται αντιμέτωπες οι επιχειρήσεις, το Επιμελητήριο Ημαθίας και η Εται-
ρία Επιχειρηματικής Ανάπτυξης (ΕΤ.ΕΠ.Α.) Ημαθίας, σε συνεργασία 
με την Alpha Plan Consultants και την υποστήριξη του Veria Tech Lab 
της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας διοργανώνουν δωρεάν 
διαδικτυακό σεμινάριο για την: Κυβερνοασφάλεια με χρήση λογισμι-
κού εξομοίωσης κυβερνοεπιθέσεων και phishing.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε δύο μέρη: 
• ΔΕΥΤΕΡΑ 4/12/2023, ώρα 17:30 – 20:30 (α’ μέρος)
• ΤΕΤΑΡΤΗ 6/12/2023, ώρα 18:00 – 21:00 (β’ μέρος)
ΛΙΝΚ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ: https://us02web.zoom.us/j/851540400

30?pwd=ajZvMzJnUEdBMXBwM3l3VlllaE1rQT09
Το σεμινάριο απευθύνεται σε επιχειρηματίες και εργαζομένους ε-

πιχειρήσεων, αλλά και σε κάθε χρήστη του διαδικτύου και των Μέσων 
Κοινωνικής Δικτύωσης που ενδιαφέρεται να αποκτήσει τις βασικές 
ψηφιακές δεξιότητες για την προστασία της παρουσίας του στο δια-
δίκτυο.

Στόχος του σεμιναρίου είναι να αποκτήσουν οι συμμετέχοντες τις 
βασικές γνώσεις για τα συστήματα ασφαλείας, για την τεχνολογία 
cyber security, για τις κυβερνοεπιθέσεις, τις απειλές του διαδικτύου 
αλλά και τους τρόπους αποφυγής τους.

Οι εκπαιδευόμενοι θα κάνουν χρήση λογισμικού εξομοίωσης κυ-
βερνοεπιθέσεων και phishing καθώς και κουίζ αξιολόγησης γνώσεων.

Οφέλη για τους συμμετέχοντες
• Να κατανοήσουν τις βασικές έννοιες της ασφάλειας πληροφορι-

ών και της κυβερνοασφάλειας
• Να γνωρίσουν τους κινδύνους πως θα προστατευθούν από κυ-

βερνοεπιθέσεις, διαδικτυακές απάτες και εγκαταστάσεις κακόβουλων 

λογισμικών.
• Να μάθουν πώς θα χρησιμοποιήσουν με ασφάλεια το ηλεκτρονι-

κό ταχυδρομείο, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τις κινητές συσκευές 
και να αποθηκεύουν δεδομένα σε cloud.

• Να κατανοήσουν τις πολιτικές ασφάλειας και τα νομικά θέματα 
που αφορούν την Ασφάλεια των Πληροφοριακών Συστημάτων, των 
Δικτύων και Δεδομένων, το Γενικό Κανονισμό Προσωπικών Δεδομέ-
νων κ.ά.

Όλα τα διαδικτυακά σεμινάρια παρέχονται δωρεάν χωρίς κανένα 
απολύτως κόστος για τους συμμετέχοντες, ενώ θα δοθούν και βεβαι-
ώσεις παρακολούθησης. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα σεμινάρια  μπορείτε 
να επικοινωνείτε στα 

τηλέφωνα: 2331024734 και 2331025470.

Με λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη του 
Οσίου Πορφυρίου στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας

Το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου ο Σεβα-
σμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων 
λειτούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο 
στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Κοιμήσε-
ως Θεοτόκου Αλεξανδρείας με την ευ-
καιρία της εορτής του Οσίου Πορφυρίου 
του Καυσοκαλυβίτου, καθώς εντός του 
Ιερού Ναού υπάρχει παρεκκλήσιο προς 
τιμήν του εορταζομένου Αγίου.

Κατά τη διάρκεια της θείας Λειτουρ-
γίας τέθηκε σε προσκύνηση φιαλίδιο με 
αίμα του Οσίου Πορφυρίου, το οποίο 
φυλάσσεται στην Ιερά μας Μητρόπολη.

Εκτέλεση ενταλμάτων 
σύλληψης

Συνελήφθησαν  στις 1 Δεκεμβρίου 2023 το μεσημέρι στην Βέ-
ροια, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, 3 η-
μεδαποί άνδρες, καθώς σε βάρος τους εκκρεμούσαν εντάλματα 
προσωρινής κράτησης του Ανακριτή Βέροιας, για παράβαση της 
νομοθεσίας περί εξαρτησιογόνων ουσιών.

Συλλήψεις για απόπειρα κλοπής
 από παγκάρι παρεκκλησίου

Συνελήφθησαν στις 1 Δεκεμβρίου 2023 τα ξημερώματα στην 
Βέροια, από περιπολούντες αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, ένας ημεδαπός άνδρας, μία ημεδαπή γυναίκα και μία ανή-
λικη ημεδαπή, τη στιγμή που επιχειρούσαν να διαρρήξουν παγκάρι 
παρεκκλησίου Ιερού Ναού, χωρίς να καταφέρουν να αφαιρέσουν 
οτιδήποτε. Στην κατοχή του ημεδαπού άνδρα βρέθηκαν και κατασχέ-
θηκαν ένας ηλεκτρικός τροχός, μία πένσα και ένα κατσαβίδι.

Από το Επιμελητήριο Ημαθίας για επιχειρήσεις: Δωρεάν 
διαδικτυακό σεμινάριο για την Κυβερνοασφάλεια
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ΕΥΧΗ - WISH (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 2/12 - Κυριακή 3/12 στις 17.10

ΟΙ ΕΥΧΟΥΛΗΔΕΣ 3 ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΠΑΝΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
TROLLS BAND TOGETHER
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 2/12 - Κυριακή 3/12 στις 17.10

ΝΑΠΟΛΕΩΝ
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 30/11 στις 21.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 1/12 - Τρίτη 5/12 - Τετάρτη 6/12 στις 20.30
Σάββατο 2/12 - Κυριακή 3/12 στις 20.50

CALLAS - PARIS, 1958
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 2/12 - Κυριακή 3/12  στις 19.00

ΦΟΝΙΣΣΑ 
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 30/11 στις 19.00
Παρασκευή 1/12 – Σάββατο 2/12 – Κυριακή 3/12 – Τρίτη 

5/12 – Τετάρτη 6/12 στις 19.00 και 21.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 30/11 στις 21.00 
Δευτέρα 4/12 στις 19.00 και 21.00

Παιδικό Θέατρο: Ο Μολυβένιος στρατιώτης Κυριακή 3/12 
στις 11.30

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πλη-
ροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  30/11 – 6/12/23

Το αριστουργηματικό μυθιστόρημα του Γιάν-
νη Καλπούζου παρουσιάστηκε ως θεατρικό έρ-
γο την χρονιά που μας πέρασε με μεγάλη επιτυ-
χία στην Αθήνα, την Θεσσαλονίκη και την Κρήτη 
με το κοινό να γεμίζει τις θεατρικές αίθουσες. 
Αυτή την χρονιά οι παραστάσεις ξεκίνησαν από 
την Θεσσαλονίκη και το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 
2023 στις 9μ.μ. η παράσταση θα παρουσιαστεί 
στην Βέροια στο Χώρο Τεχνών.

Μια θεατρική εμπειρία που συνεπαίρνει τον 
θεατή σε ένα μοναδικό ταξίδι, απ’ όπου και αν 
κατάγεται. Μία ηθοποιός, η Χρύσα Παπά, 12 
ρόλοι.

Η Λεμονιά παρουσιάζεται στο κοινό για να 
αφηγηθεί την ιστορία του πατέρα της, του Γαλη-
νού Φιλονίδη. Μια ιστορία που ξεκινάει το 1915 
και ολοκληρώνεται το 1962, στην Τραπεζούντα 
και άλλες περιοχές του Πόντου, στην Αμπχαζία 
και στο Καζακστάν.

Ο Γαληνός διχάζεται ανάμεσα σε δυο γυναί-
κες, δοκιμάζονται οι ηθικές του αρχές κι έρχεται 
αντιμέτωπος με την αγριότητα και τις τρικυμίες 
της ψυχής, ενώ στο πρόσωπο του και στην 
πορεία του αντανακλούν τα δεινά των Ελλήνων 
του Πόντου και των Αρμενίων.

Ένα έργο γεμάτο έρωτα, μυστήριο, ραδιουρ-
γίες, τρυφερότητα, αγάπη, εξαθλίωση και αξι-
οπρέπεια. Ένα ταξίδι που γράφει η ζωή, που 
φαντάζει με τις φλόγες του χορού της φωτιάς, 
του χορού Σέρρα.

Σκηνοθεσία: Σωτήρης Χατζάκης
Φωτισμοί: Αντώνης Παναγιωτόπουλος
Σύνθεση-Μουσική Επιμέλεια: Ματθαίος Τσα-

χουρίδης
Σκηνικά-Κοστούμια: Έρση Δρίνη 
Χοροδιδασκαλία: Στέφανος Σιδηρόπουλος
Φωτογραφία αφίσας: Πάνος Βλασόπουλος
Φωτογραφίες παράστασης: Αγγελική Κοκκοβέ 
Γραφιστική επιμέλεια-Video Editing: Μαίρη Μούσα
Προβολή-Δημόσιες Σχέσεις: Γιάννης Δαλάκας
Παραγωγή: Sifa Production
Διάρκεια: 90 λεπτά
Εισιτήρια: 16€ κανονικό, 14€ φοιτητικό, ανέργων, Α-

μεΑ

Προπώληση: more.com // https://shorturl.at/mzFGM 
στο Χώρο Τεχνών του Δήμου Βέροιας (Παύλου Με-

λά 8 & Μπιζανίου, 3ος όροφος, Τ 2331078100) και στο 
Βιβλιοπωλείο Επίκαιρο, (Ελευθερίου Βενιζέλου 38, Τ 
2331024612)

Με την υποστήριξη της ΚΕΠΑ και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δή-
μου Βέροιας

Το μυθιστόρημα «Σέρρα- Η ψυχή του Πόντου» του 
Γιάννη Καλπούζου κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Ψυχο-
γιός. 

Το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2023
“Σέρρα – Η Ψυχή του Πόντου” 

του Γιάννη Καλπούζου, με την Χρύσα 
Παπά, στο Χώρο Τεχνών Βέροιας

Την Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου
Το βιβλίο του Λάκη Αργυρού «Εσύ για Σένα» 
παρουσιάζεται στην «Κιβωτό» της Βέροιας

Το Writer’s Agency Bookguru.gr 
και οι Εκδόσεις Ευγνώμων, παρου-
σιάζουν παρέα με τον συγγραφέα 
Λάκη Αργυρού, το βιβλίο του «Εσύ 
για Σένα», την Πέμπτη 7/12 στις 6:30 
στο Cafe Bar Κιβωτός, (Τσαλδάρη 
38) στη Βέροια.

Μαζί με τον Λάκη Αργυρού πί-
νουν καφέ και οι:

Κώστας Ασλάνογλου
Δημοσιογράφος – Εκδότης
Πρώην Αντιδήμαρχος και πρώην 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλί-
ου Βέροιας

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
Δικηγόρος
Εκδότης – Διευθυντής της εφημε-

ρίδας «ΛΑΟΣ»
Χαρούλα Ουσουλζόγλου Δημοσιογράφος
Πρώην Δήμαρχος Βέροιας
Χατζηκώστας Αλέκος, Δημοσιογράφος & Συγγραφέας
Την συζήτηση συντονίζει η Ιδρύτρια του Writer’s Agency Bookguru.gr, Eυαγγελία 

Τζιάκα
Το βιβλίο του Λάκη Αργυρού – μια αυτοβιογραφία – περιέχει όσα, ακόμα και στη 

μισή ποσότητα, θα αρκούσαν για να εμπνεύσουν ανθρώπους οι οποίοι εκκινούν από 
χαμηλούς τόνους για να τραγουδήσουν ψηλές νότες, όπως ο ίδιος. Είναι βιβλίο που 
περιέχει τα πάντα, αν τα πάντα είναι τα ανθρώπινα των αναγνωστών με ανυστερο-
βουλία και καλοπροαίρετη διάθεση για την ζωή και τους άλλους, ακόμα και τους υστε-
ρόβουλους και τους κακοπροαίρετους.

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας
ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Οι εγγραφές θα γίνονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας https://registrations.
libver.gr/ από Σάββατο 2 Δεκεμβρίου στις 09:00 π.μ..

Οδηγίες για τη χρήση του συστήματος εγγραφών μπορείτε να βρείτε  στο https://www.
libver.gr/registrations-web-app/.

Το Τσίρκο στη Βιβλιοθήκη
 Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου, 5.00-6.00 το απόγευμα
«Body percussion circus band».
Με αφετηρία το σώμα μας, εισάγουμε τα παιδιά στο ρυθμό και σε βασικές μουσικές 

έννοιες.  Αποκτούμε αντίληψη στον χώρο και στον χρόνο. Χρησιμοποιώντας  ποικιλία  
καθημερινών υλικών  φτιάχνουμε  τη δική μας μπάντα μουσικής τσίρκου και την παρουσι-
άζουμε.

Για παιδιά 6-10 ετών. Με προεγγραφή.
 Συντελεστές :
Κατερίνα Αναστασίου – Βασιλική Αρελάκη – Γεωργία Ζαφειρογιάννη – Κατερίνα Ζδρά-

γκα –
Σόνια Κελεσίδου – Φιφή Τριανταφυλλίδου – Αθηνά Φελούρη – Στέλλα Χατζοπούλου
 Με την υποστήριξη της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Future Library
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις ενημερωθείτε
κάθε μήνα στην ιστοσελίδα της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας
www.libver.gr, Έλλης 8, τηλ. 2331024494, info@libver.gr



Του Γιάννη Μαγκριώτη

Η ρευστοποίηση του κομμα-
τικού χάρτη στις χώρες της ΕΕ, 
το Brexit, το φαινόμενο Τράμπ, 
Μπολσονάρου και πρόσφατα 
Μιλέι, η εκρηκτική άνοδος των 
ακροδεξιών κομμάτων, κυβερνη-
τικά σε πολλές χώρες, σε ανα-
μονή σε άλλες, στέλνουν μήνυμα 
για την πιθανή κατάρρευση του 
δημοκρατικού και κοινωνικού  μο-
ντέλου, που χτίστηκε μετά τον Β’ 
Παγκόσμιο Πόλεμο, που άντεξε 

και νίκησε στον Ψυχρό Πόλεμο.
Τα αίτια πολλά: α). Η μετανάστευση, οι πρόσφυγες, η παν-

δημία, η ενεργειακή κρίση, η κλιματική κρίση, η οξύτατη και 
παρατεταμένη ακρίβεια, η έκρηξη των κοινωνικών ανισοτή-
των, τα ατομικά δικαιώματα και η ταυτοτική κρίση των δυτικών 
κοινωνιών. 

β). Οι γεωπολιτικές αβεβαιότητες, η υποχώρηση της ηγε-
μονίας των ΗΠΑ και γενικότερα της Δύσης, η ανάδειξη άλλων 
πόλων όπως η Κίνα, οι BRICS, οι περιφερειακές δυνάμεις, 
που αναζητούν νέους ρόλους, μέσα από νέες συμμαχίες, ο 
πόλεμος στην Ουκρανία, οι εμφύλιοι στην Αφρική, η σύγκρου-
ση στην Μέση Ανατολή.

Στην Ελλάδα στις εκλογές του Μαΐου του 2012, στην 
κορύφωση των κινητοποιήσεων κατά των μνημονίων, της 
σκληρής λιτότητας και κυρίως της αβεβαιότητας, που ένιωθε 
η πλειοψηφία των πολιτών, για πρώτη φορά τα κόμματα δεξιά 
της ΝΔ αθροιστικά, ξεπερνούσαν το κεντροδεξιό κόμμα, όπως 
η κεντροδεξιά και τα κόμματα δεξιά της ΝΔ μαζί ξεπερνούσαν 
αθροιστικά, για πρώτη φορά μετά το 1974, τα κόμματα αρι-
στερά της ΝΔ. 

 Όμως, το μεγαλύτερο μέρος του ρεύματος της αντισυστη-
μικής ριζοσπαστικοποίησης της κοινωνίας, το ενσωμάτωσε ο 
Σύριζα και το εκτόνωσε, με την ολοκλήρωση της κυβερνητικής 
του θητείας.

Η μετακίνηση του δεξιά της ΝΔ, θα ήταν ίσως καταστροφι-
κή και μπορεί να δημιουργούσε μόνιμες βλάβες στο πολιτικό 
σύστημα, με κινδύνους για την ευρωατλαντική στρατηγική 
επιλογή της χώρας και τα εθνικά θέματα, το 1974 δεν είναι 
μακριά. 

Στις εκλογές του 2019 ο Κυριάκος Μητσοτάκης έπεισε 
ένα μεγάλο μέρος της κοινωνίας, ότι μπορεί να εγγυηθεί την 
ηρεμία και την σταδιακή επιστροφή σε εποχές, πριν την κρίση 
του 2008-2009 και της μνημονιακής συνέχειας.

Τέσσερεις κυρίως,  ήταν οι παράγοντες, που του έδωσαν 
και την δεύτερη τετραετία:

α). Η κρίση της πανδημίας, που μηδένισε κάθε σύγκριση 
των οικονομικών και κοινωνικών δεικτών, με αυτούς που πα-
ρέλαβε. 

β). Ο φόβος του θανάτου από τον κορωνοιό, τον εξωτερι-
κό εισβολέα, μείωσε κατά πολύ τις προσδοκίες της κοινωνίας. 

γ). Οι πρωτόγνωροι πόροι που διατέθηκαν και διατίθενται 
από την ΕΕ και τον πρόσθετο δανεισμό της χώρας, για την 

αντιμετώπιση των κρίσεων.
δ). Η απόλυτη αδυναμία της Αξιωματικής αντιπολίτευσης 

και γενικά της αντιπολίτευσης, να προσφέρουν αξιόπιστη 
εναλλακτική πρόταση. 

 Στις τελευταίες εκλογές, τα κόμματα δεξιά της ΝΔ, συγκέ-
ντρωσαν 13% περίπου, που σημαίνει ότι, οι απώλειες της ΝΔ 
καλύφθηκαν με δυνάμεις του κέντρου και της κεντροαριστε-
ράς. 

 Τα προβλήματα, που ενισχύουν τα ακροδεξιά κόμματα 
στην Ευρώπη, είναι ακόμη πιο μεγάλα στην χώρα μας, ό-
μως ο φόβος των κρίσεων των προηγούμενων χρόνων και 
η τραγική εμπειρία της Χούντας, συγκρατούν τις αντιδράσεις 
της ελληνικής κοινωνίας και κυρίως αυτών που πλήττονται 
περισσότερο. 

Ο πολυκερματισμός του πολιτικού χώρου στα δεξιά της 
ΝΔ, παρότι ενισχύεται, συνεχίζει να μην φαίνεται ότι την α-
πειλεί. 

Η κατάρρευση του Σύριζα-Προοδευτική Συμμαχία, η διά-
σπασή του, η δημιουργία νέου κόμματος και, η αδυναμία των 
άλλων κομμάτων να δημιουργήσουν δυναμική ανατροπής 
των πολιτικών συσχετισμών, επίσης της δίνει την σημερινή 
εύθραυστη κυριαρχία. 

Μέχρι πότε, ο μεταρρυθμιστής Πρωθυπουργός, του λιγό-
τερου κράτους, θα μπορεί με το μεγαλύτερο υπουργικό συμ-
βούλιο, που συνεχώς μεγαλώνει, της Μεταπολίτευσης και, 
του μεγαλύτερου αριθμού μετακλητών, για να τους χωράει 
όλους, θα μπορεί να πείθει με τους προερχόμενους από την 
ΝΔ υπουργούς τον βασικό εκλογικό ακροατήριο της κεντρο-
δεξιάς, με τους προερχόμενους από κόμματα δεξιά της ΝΔ, 
τους ακροδεξιούς ψηφοφόρους, και με τους προερχόμενους 
από το ΠΑΣΟΚ, τους κεντρώους και τους κεντροαριστερούς 
ψηφοφόρους;

 Η πρόσφατη μεγάλη εκλογική επιτυχία του Βιλντερς στην 
Ολλανδία, όπως και οι εκλογικές και δημοσκοπικές επιτυχίες, 
αντίστοιχων κομμάτων σε όλη την ΕΕ, δεν θα αργήσει να χτυ-
πήσει και την πόρτα της χώρας μας. 

Αν, στα αριστερά της ΝΔ δεν υπάρξει σύντομα εναλλακτι-
κή αξιόπιστη κυβερνητική πρόταση, τότε, μπορεί η δυσφορία 
του κόσμου, αυτήν την φορά, να εκδηλωθεί κυρίως στα δεξιά 
της ΝΔ. 

Αυτό που φαίνεται να λείπει είναι το πρόσωπο που θα 
ενώσει και θα εκφράσει την δυναμική αυτή.   

Σε κάθε χώρα, που εμφανίστηκε και πρωταγωνιστεί πλέ-
ον, είχε και διαφορετική πολιτική προέλευση, ο Βίλντερς στην 
Ολλανδία προήλθε από το Κεντροδεξιό κόμμα, το αδελφό της 
ΝΔ. 

Σε κάθε περίπτωση η κυριαρχία του Κυριάκου Μητσοτάκη, 
είναι εύθραυστη.

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Το πρωί της Κυριακής, 3 Δεκεμβρίου, τελέστηκε το τεσσαρακονθήμερο 
μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου Μετρών και Αθύρων κυρού 
Δημητρίου στον Ιερό Ναό της Αγίας Κυράννας, στην ιδιαιτέρα πατρίδα του 
μακαριστού Ιεράρχου, στην Όσσα Λαγκαδά.

Στο Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο που προηγήθηκε προεξήρχε ο Σε-
βασμιώτατος Μητροπολίτης Βρυούλων κ. Παντελεήμων και συμμετείχαν 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αμορίου κ. Νικηφόρος και ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας κ. Παντελεήμων κηρύττοντας 
τον θείο λόγο αναφέρθηκε εκτενώς στην προσωπικότητα του σπουδαίου 
Ιεράρχου του Οικουμενικού Πατριαρχείου και εκλεκτού πνευματικού του α-
δελφού, μακαριστού Μητροπολίτου Μετρών και Αθύρων κυρού Δημητρίου.

Η εύθραυστη κυριαρχία 
του Κυριάκου Μητσοτάκη

Στην ΄Όσσα Λαγκαδά ο 
Μητροπολίτης Παντελεήμων για το 
τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του 
μακαριστού Μητροπολίτου Μετρών 

και Αθύρων κυρού Δημητρίου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μέσα από τα βάθη της καρδιάς μου ένα μεγάλο 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ για τις άριστες υπηρεσίες, γνώσεις, συ-
μπεριφορά, φροντίδα των ιατρών και την εξαιρετική 
αντιμετώπιση του προβλήματος υγείας μου στην Γνα-
θοπροσωπική χειρουργική κλινική του ΘΕΑΓΕΝΕΙΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ:

-Μάκος Χρήστος Διευθυντής Γναθοπροσωπικής 
Χειρουργικής.

-Κοντός Κων/νος Επιμελητής Γναθοπροσωπικής 
-Σταμουλόπουλος Ιωάννης ειδικευόμενος
-Κουτσώνας Γεώργιος
Επίσης να ευχαριστήσω την προϊσταμένη και όλο το 

νοσηλευτικό προσωπικό της Κλινικής για την υπέροχη 
συμπεριφορά τους.

Με εκτίμηση
Τσισμετζή Δήμητρα

Νοσηλεύτρια Δημοτικού Ιατρείου 
Κ.Α.Π.Α. Δήμου Βέροιας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω τους για-

τρούς, την προϊσταμένη και το νοσηλευτικό προσωπικό 
της Χειρουργικής Κλινικής του Νοσοκομείου Βέροιας, 
καθώς επίσης και τους γιατρούς και το νοσηλευτικό 
προσωπικό των Εξωτερικών Ιατρείων, για την περί-
θαλψη της μητέρας μου Ειρήνης Σερδαρίδου. Τους 
εύχομαι να έχουν υγεία και να συνεχίσουν να βοηθάνε 
τον κόσμο.

Με εκτίμηση
Παναγιώτης Σερδαρίδης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΑΒΗΤΙΚΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ 
«ΓΛΥΚΙΑ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ»

Αγιασμός στο νέο γραφείο του συλλόγου
Ο σύλλογος διαβητικών Ν. Ημαθίας “ ΓΛΥΚΙΑ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ” ενημερώνει τα μέλη και 

τους φίλους του συλλόγου ότι την Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 19.30 μ.μ. θα γί-
νει αγιασμός στο νέο γραφείο του συλλόγου στο κτίριο του Διοικητηρίου  Νάουσας στον 
1ο όροφο.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μου εγγονή ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΛΕΠΟΥΡΗ που πήρε επά-

ξια το πτυχίο από το Τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακε-
δονίας εύχομαι ολόψυχα καλή σταδιοδρομία και πάντα επιτυχίες στη ζωή της.

Η γιαγιά
Σουλτάνα Κελεπούρη

ΛΥΚΕΙΟ 
ΤΩΝ  ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 

ΒΕΡΟΙΑΣ

Συλλυπητήρια
Το Διοικητικό Συμβού-

λιο του Λυκείου των  Ελ-
ληνίδων Βέροιας εκφρά-
ζει τα βαθειά του  συλλυ-
πητήρια στην οικογένεια 
του Βουλευτού Ημαθίας κ 
Απόστολου Βεσυρόπου-
λου για το θάνατο του πα-
τέρα του.
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Οκτώ αλλαγές υπέρ των δανειοληπτών που τίθενται 
σε εφαρμογή με την υπερψήφιση του νομοσχεδίου «Δά-
νεια: Διαφάνεια, ανταγωνισμός, προστασία των ευάλω-
των - Ενσωμάτωση της Οδηγίας (ΕΕ) 2021/2167, επανει-
σαγωγή του προγράμματος «ΗΡΑΚΛΗΣ», επισημαίνει το 
υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών.

Σύμφωνα με το υπουργείο, πρόκειται για ρυθμίσεις με 
τις οποίες ενισχύεται η προστασία για τους πραγματικά 
ευάλωτους, επιβάλλονται υποχρεώσεις διαφάνειας και 
ενημέρωσης στους servicers με αυστηρές ποινές για 
όσους τις παραβιάζουν, ενισχύεται ο ανταγωνισμός στο 
τραπεζικό σύστημα, μειώνεται το κόστος χρήσης τραπε-
ζικών υπηρεσιών για τους καταναλωτές, επιταχύνεται ο 
περιορισμός των μη εξυπηρετούμενων δανείων.

Ειδικότερα, οι ρυθμίσεις που βελτιώνουν τη θέση των 
δανειοληπτών και των καταναλωτών περιλαμβάνουν τα 
εξής:

1. Νέες αυστηρές υποχρεώσεις διαφάνειας, για 
την καλύτερη ενημέρωση των δανειοληπτών.

Καθίσταται υποχρεωτική η παροχή προσωποποιημέ-
νης και αναλυτικής ενημέρωσης προς τους οφειλέτες από 
τους servicers, για το ύψος της οφειλής, το ιστορικό των πληρωμών, 
τις δόσεις, το επιτόκιο της ρύθμισης κ.λπ. Η ενημέρωση θα παρέχεται 
μέσω ειδικής ψηφιακής πλατφόρμας (κατ’ αναλογία με το web banking 
των τραπεζών) που θα ενημερώνεται τουλάχιστον σε μηνιαία βάση και 
η οποία θα πρέπει να έχει τεθεί σε λειτουργία το αργότερο έως τις 31 
Μαρτίου 2024. Οι ποινές για όσους δεν συμμορφωθούν με το νέο πλαί-
σιο περιλαμβάνουν πρόστιμα έως 500.000 ευρώ μέχρι και ανάκληση 
της άδειας λειτουργίας.

2. Βελτίωση του εξωδικαστικού μηχανισμού και ειδική μέριμνα 
για τους ευάλωτους.

Η πρόταση αναδιάρθρωσης του χρέους των ευάλωτων οφειλετών 
που προκύπτει από την εφαρμογή του αλγόριθμου του εξωδικαστικού 
θα γίνεται αυτόματα και υποχρεωτικά αποδεκτή από το σύνολο των 
πιστωτών. Έτσι καταργείται η ευχέρεια των servicers που υπήρχε μέχρι 
σήμερα να απορρίπτουν την πρόταση του εξωδικαστικού ακόμη και με 
το απλό «όχι» ενός υπαλλήλου. Ο οφειλέτης διατηρεί το δικαίωμα να 
απορρίψει την πρόταση, ενώ οι πιστωτές θα μπορούν να την προσβά-
λουν στα δικαστήρια, μόνο εφόσον διαθέτουν στοιχεία ότι παράμετροι 
της αίτησης δεν είναι αληθινές. Έτσι, θωρακίζεται η προστασία για τους 
ευάλωτους και τίθενται παράλληλα, δικλείδες ασφαλείας για την διαπί-
στωση όσων είναι πραγματικά ευάλωτοι και όχι κακοπληρωτές. 

Εξάλλου για τις περιπτώσεις των μη ευάλωτων για τους οποίους έχει 
εκδοθεί πρόγραμμα πλειστηριασμού τίθεται όριο μέχρι 10 % επί της 
οφειλής στο ύψος της προκαταβολής που μπορούν να ζητούν οι πιστω-
τές προκειμένου να συναινέσουν σε ρύθμιση στο πλαίσιο του εξωδικα-
στικού και να ανασταλεί έτσι ο πλειστηριασμός.

Επιπρόσθετα, για το σύνολο των οφειλετών που έχουν δάνεια με 

εμπράγματη εξασφάλιση (όχι μόνο για τους ευάλωτους) βελτιώνεται ο 
αλγόριθμος από τον οποίο προκύπτει το ύψος της διαγραφής και της 
οφειλής μέσω του εξωδικαστικού. Η εν λόγω ρύθμιση, που θα θεσπιστεί 
με Υπουργική Απόφαση αμέσως μετά την ψήφιση του νομοσχεδίου, 
οδηγεί σε μείωση έως και 28% της ρυθμιζόμενης οφειλής από δάνεια με 
εμπράγματη εξασφάλιση. Με τον ίδιο τρόπο (Υπουργική Απόφαση) θα 
οριστεί σε 3% σταθερό για 3 έτη το επιτόκιο των ρυθμίσεων.

3. Ενίσχυση του ανταγωνισμού, με χορήγηση δανείων από μη 
τραπεζικούς φορείς.

Οι Εταιρείες Παροχής Πιστώσεων (η λειτουργία των οποίων επιτρέ-
πεται ήδη στη χώρα μας), εκτός από πιστώσεις σε φυσικά πρόσωπα 
για την κάλυψη καταναλωτικών και προσωπικών αναγκών, θα μπορούν 
στο εξής να χορηγούν και στεγαστικά δάνεια όπως και συγκεκριμένες 
κατηγορίες επιχειρηματικών δανείων. Με τον τρόπο αυτό εντείνεται ο 
ανταγωνισμός στην παροχή πιστώσεων, διευκολύνεται η αναχρημα-
τοδότηση δανείων και η πρόσβαση σε χρηματοδότηση για φυσικά και 
νομικά πρόσωπα που αποκλείονται από το τραπεζικό σύστημα. Οι 
Εταιρείες Παροχής Πιστώσεων δραστηριοποιούνται σε όλες τις χώρες 
της ΕΕ και στη χώρα μας λειτουργούν υπό την εποπτεία της Τράπεζας 
της Ελλάδος.

4. Επέκταση των συναλλαγών που υλοποιούνται μέσω του συ-
στήματος άμεσων πληρωμών (IRIS).

Οι ελεύθεροι επαγγελματίες και οι αυτοαπασχολούμενοι υποχρεού-
νται να συνδέσουν τον επαγγελματικό τους λογαριασμό με σύστημα 
άμεσων πληρωμών, όπως επίσης να δέχονται άμεση πληρωμή από 
οποιοδήποτε φυσικό πρόσωπο τους το ζητήσει. Επίσης, τα φυσικά 
πρόσωπα που συναλλάσσονται με άλλο φυσικό πρόσωπο που παρέχει 
υπηρεσίες (ελεύθερο επαγγελματία ή αυτοαπασχολούμενο) δικαιούνται 

να ζητήσουν να γίνει η πληρωμή μέσω συστήματος άμεσων πληρω-
μών. Έτσι επεκτείνονται οι συναλλαγές που διεκπεραιώνονται χωρίς 
προμήθεια ενώ διευκολύνεται και ο περιορισμός της φοροδιαφυγής 
αφού οι συναλλαγές μέσω του επαγγελματικού λογαριασμού θα κατα-
γράφονται.

5. Βελτίωση του πλαισίου για το Φορέα Απόκτησης και Επανα-
μίσθωσης Ακινήτων.

Εισάγονται νομοθετικές τροποποιήσεις με στόχο την προσέλκυση 
του ενδιαφέροντος των επενδυτών προκειμένου να προχωρήσει η σύ-
σταση και λειτουργία του φορέα. Ειδικότερα, προβλέπεται ότι ο φορέας 
θα αποκτά τα ακίνητα με έκπτωση 30% επί της εμπορικής τους αξίας, 
έκπτωση από την οποία θα ωφελείται στο μέλλον και ο δανειολήπτης 
με αντίστοιχη μείωση της τιμής επαναγοράς του ακινήτου. Επίσης δίνε-
ται η δυνατότητα στον οφειλέτη να επαναγοράσει το ακίνητο πριν από 
την συμπλήρωση 12ετίας (που είναι το ανώτατο χρονικό όριο) καθώς 
καταργείται η υποχρέωση να πληρώσει τα μισθώματα των 12 ετών σε 
περίπτωση που ασκήσει νωρίτερα το δικαίωμα επαναγοράς.

6. Απλοποίηση και επιτάχυνση των διαδικασιών του Πτωχευτι-
κού Κώδικα. 

Προβλέπεται ότι με την υποβολή της αίτησης πτώχευσης αναζητού-
νται αυτομάτως τα οικονομικά στοιχεία του οφειλέτη από δημόσιους 
φορείς και Τράπεζες ενώ όποια σφάλματα σε στοιχεία μπορούν να 
διορθωθούν κατά τη συζήτηση της αίτησης πτώχευσης ώστε να μην 
κηρύσσεται απαράδεκτη. Επιπρόσθετα, μπαίνει ένα σαφές τέλος στη 
διαδικασία της πτώχευσης με τη διαπίστωση της επέλευσης της απαλ-
λαγής του πτωχού με πράξη του εισηγητή δικαστή.

7. Άμεση δημοσιοποίηση των επωνυμιών επιχειρήσεων, στις 
οποίες η Τράπεζα της Ελλάδος εντοπίζει παραβάσεις της νομοθε-
σίας.

Η ΤτΕ δε θα είναι πλέον υποχρεωμένη να αναμένει την έκβαση 
τυχόν δικαστικών προσφυγών πριν προχωρήσει σε δημοσιοποίηση 
παραβάσεων προκειμένου να διευκολυνθεί η άμεση ενημέρωση του 
κοινού για παραβατικές συμπεριφορές που θα επηρέαζαν και τις επιλο-
γές του.

8. Επέκταση του προγράμματος «Ηρακλής» για την μείωση των 
«κόκκινων δανείων» στις τράπεζες.

Εισάγεται η τρίτη φάση του προγράμματος «Ηρακλής» που προ-
βλέπει τη χορήγηση εγγυήσεων έως και 2 δις ευρώ σε τράπεζες ως τις 
31.12.2024, προκειμένου να προχωρήσει η περαιτέρω μείωση των Μη 
Εξυπηρετούμενων Δανείων. Μέσω του προγράμματος από το 2019 
το Δημόσιο έχει χορηγήσει εγγυήσεις συνολικού ύψους 18,7 δις. ευρώ 
γεγονός που συνέβαλε αποφασιστικά στην μείωση του αποθέματος Μη 
Εξυπηρετούμενων Δανείων στις τράπεζες, από 40,6% τον Δεκέμβριο 
του 2019 σε 8,6% τον Ιούνιο του 2023. Η μείωση των Μη Εξυπηρε-
τούμενων Δανείων όπως επισημαίνει και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα 
επιτρέψει στις ελληνικές τράπεζες να επικεντρωθούν στη συμβολή τους 
στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας.

Οκτώ αλλαγές που βελτιώνουν τη θέση 
των δανειοληπτών και των καταναλωτών, 

στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών

P Θα τον σκίσει τον 
Σούνακ το tik tok του Μη-
τσοτάκη…

P  Και να φανταστεί 
κανείς ότι ο Βρετανός 
πρωθυπουργός έχει 
συστήσει και λειτουργεί 
υπουργείο Κοινής Λογι-
κής. Κι αυτός καλός στα 
λόγια.

P By the way, ένα υ-
πουργείο Κοινής Λογικής 
είναι απολύτως αναγκαίο 
και στη χώρα μας. Αρκεί 
να βρεθεί και ένας υπουρ-
γός με αντίστοιχα προσό-
ντα.

P Εξάλλου η κοινή λογική είναι είδος προς εξαφάνιση. Κά-
τι σαν τον μισθό ένα πράμα.

P Common sense χωρίς σεντς.

P Ο Κασσελάκης τώρα θα κάνει ρελάνς θα ζητήσει την 
επιστροφή της Νίκης της Σαμοθράκης και της Αφροδίτης της 
Μήλου. Να χαλαστούμε και με Μακρόν.

P Κατά της επιστολικής ψήφου το ΚΚΕ, λόγω λέει αρνητικής 
διεθνούς εμπειρίας. Αυτοί που θεωρούν θετική εμπειρία τον υπαρ-
κτό σοσιαλισμό.

P Αυτά τα επιστολικά παλιά τα λέγαμε ‘γράμματα στον 
Θεό’.

P Διάσκεψη για το κλίμα στο Ντουμπάι. Με 45 βαθμούς ζέστη, 
το κρύο ανέκδοτο της ημέρας.

P Απόντες από τη διάσκεψη Αμερικάνοι και Κινέζοι. Είχαν 
εκτάκτως κάτι να ρυπάνουν.

P Να μιλάς για το κλίμα στα Εμιράτα, είναι σαν να κάνεις διά-
σκεψη κατά της χορτοφαγίας στη λαϊκή.

P Και να μιλάς για την πράσινη μετάβαση στην έδρα των 
πετρελαιάδων και των τραπεζών.

P Σαν να είσαι Ολυμπιακός και να θέλεις να πάρεις διπλό στον 

Βόλο.

P Εσείς μην ακούτε κανέναν. Χάρτινο καλαμάκι, πληρω-
μένη σακούλα στο σούπερ, ανακύκλωση στο σπίτι και τον 
σώσαμε τον πλανήτη.

P Και:
Επιστρέφει ο Φώντας εκτάκτως στο σπίτι, μπαίνει στην κρεβατο-

κάμαρα και βλέπει τη γυναίκα του γυμνή πάνω σε έναν άντρα. Του 
ήλθε το αίμα στο κεφάλι!

– Τι βλέπουν τα μάτια μου, ποιος είναι αυτός ο άντρας; ουρλιάζει 
ο Μητσάρας.

Η σύζυγος ήρεμη, σκέφτηκε μια στιγμή γυρνάει στον από κάτω 
της και λέει:

– Πώς είπαμε ότι σε λένε;
Κ.Π.



Ο Υπουργός Εργασίας και Κοι-
νωνικής Ασφάλισης, Άδωνις Γεωρ-
γιάδης και ο Διοικητής της ΔΥΠΑ και 
Εθνικός Συντονιστής για τις Δεξιό-
τητες, Σπύρος Πρωτοψάλτης, στο 
πλαίσιο της επέκτασης του μνημο-
νίου συνεργασίας ανάμεσα στη Δη-
μόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥ-
ΠΑ) και την Amazon Web Services 
(AWS), παρουσίασαν τις νέες κοινές 
δράσεις που θα υλοποιηθούν στο 
επόμενο διάστημα:

• Πρόγραμμα κατάρτισης «Cloud 
Practitioner Essentials AWS»: Η δράση θα 
ξεκινήσει σήμερα Τρίτη 5 Δεκεμβρίου με την 
υποβολή αιτήσεων από τους ενδιαφερόμε-
νους και αφορά στην παροχή σύγχρονης εξ 
αποστάσεως κατάρτισης σε 1.000 ανέργους, 
ηλικίας 18-60 ετών. Βασικός σκοπός του 
προγράμματος είναι η απόκτηση δεξιοτή-
των και η ενίσχυση της απασχολησιμότητας 
των ανέργων μέσα από μια συνολική κατα-
νόηση του Amazon Web Services (AWS) 
Cloud. Η κατάρτιση θα διεξαχθεί μέσω επί-
σημου εκπαιδευτικού φορέα για την Ελλάδα, 
OTEAcademy (Amazon training partner).

• Ολοκληρωμένο πρόγραμμα κατάρτι-
σης και πιστοποίησης με αμοιβή παρόχων 
κατάρτισης βάσει τοποθέτησης σε θέση ερ-
γασίας, για έως 1.000 ανέργους: Σκοπός 
του προγράμματος κατάρτισης, το οποίο 
θα υλοποιηθεί με χρηματοδότηση από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, εί-
ναι η απόκτηση εξειδίκευσης σε ψηφιακά 
θεματικά αντικείμενα υψηλής ζήτησης στην 
αγορά εργασίας χωρίς απαραίτητη προη-
γούμενη σχετική επαγγελματική εμπειρία και 
η άμεση τοποθέτηση σε θέσεις εργασίας, 
σχετικές με το αντικείμενο κατάρτισης, που 
θα εξασφαλίζονται με ευθύνη του παρόχου 
κατάρτισης. Η αμοιβή των παρόχων θα βα-
σίζεται στην ολοκλήρωση 
της εξάμηνης απασχόλη-
σης των ωφελούμενων. Η 
AWS είναι η πρώτη από 
τις εταιρίες πληροφορικής 
που εξέφρασε το ενδιαφέ-
ρον της για τη συμμετοχή 
της, με το πρόγραμμα “re/
Restart”. Το πρόγραμμα 
re/Start ξεκίνησε από τις 
ΗΠΑ, με κύριο στόχο την 
επανακατάρτιση των βετε-
ράνων και των οικογενει-
ών τους και επεκτείνεται 
σταδιακά στην Ευρώπη 
και σε όλο τον κόσμο με 
μεγάλη επιτυχία. 

• Καινοτόμο κέντρο κα-
τάρτισης σε θεματικά α-
ντικείμενα του κλάδου της 
Πληροφορικής, με ωφε-
λούμενους Άτομα με Ανα-
πηρία τα οποία ανήκουν 
στο φάσμα του αυτισμού 
μεσαίας και υψηλής λει-
τουργικότητας: Η ΔΥΠΑ, 
εκτός από τις δυο δομές 
κατάρτισης ειδικής αγω-
γής - τη Σχολή Επαγγελ-
ματικής Κατάρτισης ΑμεΑ, 
στην Αθήνα και το Εκπαι-

δευτικό Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης 
Εφήβων και Νέων με Ειδικές Ανάγκες Θεσ-
σαλονίκης - έχει αποφασίσει τη δημιουρ-
γία ενός καινοτόμου κέντρου κατάρτισης 
πληροφορικής, με ωφελούμενους Άτομα με 
Αναπηρία, τα οποία ανήκουν στο φάσμα του 
αυτισμού μεσαίας και υψηλής λειτουργικό-
τητας. Η νέα δομή θα λειτουργήσει αρχικά 
στην Αθήνα (σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο) 
ως παράρτημα της Σχολής ΑμεΑ Αθηνών, 
στο Γαλάτσι, ενώ για την υλοποίηση του 
έργου η ΔΥΠΑ θα συνεργαστεί και με την 
Amazon στο πλαίσιο του μνημονίου συνερ-
γασίας μεταξύ των δύο φορέων.

Η ΔΥΠΑ και η Amazon Web Services, 
τον Ιούλιο του 2021 υπέγραψαν μνημόνιο 
συνεργασίας, προκειμένου να προωθήσουν 
τη συνεργασία τους στους τομείς της καινο-
τομίας και της οικονομικής ανάπτυξης, αλλά 
και της ανάπτυξης του εργατικού δυναμικού 
της Ελλάδας. Στο πλαίσιο αυτό, ήδη υλο-
ποιούνται πρωτοβουλίες και δράσεις για την 
κατάρτιση του εργατικού δυναμικού στο υ-
πολογιστικό σύννεφο (computing cloud), την 
προώθηση της εκπαίδευσης σε ψηφιακές 
δεξιότητες μελλοντικών γενεών και την προ-
ώθηση επιχειρήσεων με δυνατότητα χρήσης 
cloud στη χώρα.
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν εντολής της δικηγόρου Θεσσαλονίκης κ. Πασχαλίδου 
Παρασκευής, πληρεξούσια της (επ) ARAB (ον) Gol Bibi του Gholam 
Rasool και της Bibi Hawa, γεν. 04-05-1985, πολίτη Αφγανιστάν, με Α-
ριθμό Ατομικού Φακέλου 06/000165548 και Αριθμό Υπόθεσης Ασύλου 
273407, ατομικώς και ως ασκούσας de facto αποκλειστικά την μέριμνα 
των ανήλικων τέκνων της (επ) ARAB (ον) Wahid του Sattar και της Gol 
Bibi, γεν. 27-03-2007, πολίτη Αφγανιστάν, με Αριθμό Ατομικού Φακέλου 
06/000165551 και (επ) ARAB (ον) Amir Ahmad του Sattar και της Gol 
Bibi, γεν. 10-10-2017, πολίτη Αφγανιστάν, με Αριθμό Ατομικού Φακέλου 
06/000165550, προσωρινά διαμενόντων στην Ελεγχόμενη Δομή Προ-
σωρινής Φιλοξενίας αιτούντων άσυλο Αλεξάνδρειας, πήγα για να επι-
δώσω προς την κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας, για τον Sattar 
(επ.) Arab (ov.) πολίτη Αφγανιστάν, πρώην διαμένοντος στο Αφγα-
νιστάν και ήδη αγνώστου διαμονής, πιστό αντίγραφο από την 28-
11-2023 ΑΙΤΗΣΗ (ανάθεσης προσωρινώς της αποκλειστικής επιμέλειας 
ανηλίκων τέκνων) της πρώτης κατά του Sattar (επ.) Arab(ov.) πολίτη 
Αφγανιστάν, πρώην διαμένοντος στο Αφγανιστάν και ήδη αγνώστου δια-
μονής, απευθυνόμενης ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας 
(διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων με αίτημα προσωρινής διαταγής). Μα-
ζί με την από έκθεση κατάθεσης δικογράφου με αριθμ. 594/ΑΦ-ΓΔ/2023 
της κ. γραμματέα, που κατατέθηκε από την παραπάνω πληρεξούσια Δι-
κηγόρο και στη συνέχεια από αυτήν την πράξη και από 28-11-2023 πρά-
ξη ορισμού συζήτησης (ασφαλιστικά - γαμικές διαφορές) του κ. Πρωτο-
δίκη Δημητρίου Γάτσιου, με την οποία ορίστηκε η 10η Ιανουαρίου 2024, 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 πμ στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέ-
ροιας, και κοινοποίηση 5 ημέρες πριν από την συζήτηση με επιμέ-
λεια της αιτούσα, ΖΗΤΑΕΙ: Να της ανατεθεί προσωρινώς με απόφαση 
του Δικαστηρίου  για τους αναφερόμενους στο ιστορικό της παρούσας 
μου λόγους αποκλειστικώς η επιμέλεια των ανηλίκων τέκνων της (επ) 
ARAB (ον) Wahid του Sattar και της Gol Bibi, γεν. 27-03-2007, πολίτη 
Αφγανιστάν, με Αριθμό Ατομικού Φακέλου 06/000165551 και (επ) ARAB 
(ον) Amir Ahmad του Sattar και της Gol Βίbί, γεν. 10-10-2017, πολίτη 
Αφγανιστάν, με Αριθμό Ατομικού Φακέλου 06/000165550, προσωρινά 
διαμενόντων στην Ελεγχόμενη Δομή Προσωρινής Φιλοξενίας αιτούντων 
άσυλο Αλεξάνδρειας, αναγνωρισμένων προσφύγων. Να χορηγηθεί για 
τους ως άνω αναφερόμενους λόγους προσωρινή διαταγή περί ανάθε-
σης σε εκέινη αποκλειστικά της επιμέλειας των ανηλίκων υιών της (επ) 
ARAB (ον) Wahid του Sattar και της Gol Bibi, γεν. 27-03-2007, πολίτη 
Αφγανιστάν, με Αριθμό Ατομικού Φακέλου 06/000165551 και (επ) ARAB 
(ον) Amir Ahmad του Sattar και της Gol Bibi, γεν. 10-10-2017, πολίτη 
Αφγανιστάν, με Αριθμό Ατομικού Φακέλου 06/000165550, προσωρινά 
διαμενόντων στην Ελεγχόμενη Δομή Προσωρινής Φιλοξενίας αιτούντων 
άσυλο Αλεξάνδρειας και προσωρινή διαταγή περί παράδοσης των ταξι-
διωτικών εγγράφων των ως άνω παιδιών της σε εκείνη (τη μητέρα τους). 
Για την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 9413 Δ’/04-12-2023 έκθεση 
επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή της Περιφερείας του Εφετείου Θεσ-
σαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας) Χαράλαμπου Τσορμπα-
τζίδη, κατοίκου Βεροίας, οδός Κεντρικής 61.

Βέροια 04-12-2023
Ο Δικαστικός Επιμελητής
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΥΠ1 - Ψηφιακός 
Μετασχηματισμός Δημου Ηρωικής Πόλης Νάουσας»

Ο ΔΗΜΟΣ Η. Π. ΝΑΟΥΣΑΣ
1.Προκηρύσσει ανοικτό, ηλεκτρονικό άνω των ορίων διαγωνισμό, με 

τίτλο: «ΥΠ1 - Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Ηρωικής Πόλης 
Νάουσας».

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των  
691.684,13 € χωρίς ΦΠΑ και η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης συμπερι-
λαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% ανέρχεται στα 857.688,32€.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια νέων εφαρμογών και τε-
χνολογικών μέσων που θα  βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα 
του αστικού περιβάλλοντος καθώς  και οι υπηρεσίες υλοποίησης καθώς 
και οι υπηρεσίες συντήρησης και υποστήριξης για την Περίοδο Εγγύησης 
Καλής Λειτουργίας η οποία ορίζεται κατ’ ελάχιστον σε δύο (2) έτη.

Περιλαμβάνει τα κάτωθι λογισμικά: 1) Έξυπνες στάσεις ΜΜΜ 2) Έ-
ξυπνο σύστημα διασφάλισης προσβασιμότητας ατόμων με κινητικά προ-
βλήματα 3) Έξυπνες διαβάσεις πεζών και φιλικές προς ΑΜΕΑ 4) Έξυπνα 
συστήματα ενεργειακής διαχείρισης δημοτικών και σχολικών κτηρίων 5) 
Έξυπνα συστήματα ηλεκτροφωτισμού εντός δημοτικών κτιρίων 6) Έξυ-
πνος Οδηγός Πόλης / Δήμου με καταγραφή τοπικών επιχειρήσεων 7) 
Ψηφιακή Πλατφόρμα διαχείρισης ευπαθών ομάδων 8) Σύστημα διαχεί-
ρισης ηλεκτρονικών πληρωμών 9) Εγκατάσταση έξυπνων συστημάτων 
μέτρησης ποιότητας αέρα στην επικράτεια του Δήμου 10) Ψηφιοποίηση 
και σύστημα διαχείρισης φακέλων ΔΕΥΑ 11) Σύστημα έξυπνης άρδευσης 
12) Σύστημα διαχείρισης αστικού πρασίνου και κοινόχρηστων χώρων 13) 
Ηλεκτρονικό σύστημα διαχείρισης και οργάνωσης της Διοίκησης και της 
επιχειρησιακής ικανότητας των ΟΤΑ 14) Υλοποίηση δημόσιων δεικτών μέ-
τρησης απόδοσης σύμφωνα με ISO 37122, προσαρμοσμένο στις ελληνι-
κές συνθήκες. Η προς εκτέλεση σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα.

2. Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδι-
κούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 72268000-1 
- Υπηρεσίες προμήθειας λογισμικού.

3.Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προ-
γράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Συλλογική Απόφαση Ένταξης, αριθ. 
ενάριθ. έργου 2023ΣΕ26370011)

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο 1 της Πράξης : «Ψηφιακός 
Μετασχηματισμός Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας» η οποία έχει εντα-
χθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» με 
βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 1758/28-07-2023 του Υπουρ-
γείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και έχει λάβει κωδικό MIS 6000361. Η 
παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) 
και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.

4. Τρόπος υποβολής προσφορών: Οι προσφορές υποβάλλονται 
από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., σε ηλε-
κτρονικό φάκελο.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή που 
υποστηρίζεται τουλάχιστον από αναγνωρισμένο (εγκεκριμένο) πιστοποι-
ητικό και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.- Διαδι-
κτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr)

Δε θα γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές .
5. Πρόσβαση στα έγγραφα: Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσι-

μα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω 
της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 
και με αύξοντα αριθμό συστήματος συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ 269136, 
καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής www.naoussa.gr. Το 
αναλυτικό κείμενο της διακήρυξης αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ Γενικές 
πληροφορίες παρέχονται από τον Νικόλαο Μπάμπο, τηλ.: 23320 21829 
e-mail: nikmpampos@gmail.com.

Κωδικός ΝUTS:EL521  
6.Η προθεσμία παραλαβής των προσφορών ανέρχεται σε τριαντα-

πέντε (35) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία ηλεκτρονικής 
αποστολής του Τυποποιημένου Εντύπου Προκήρυξης στην Υπηρεσία 
Επισήμων Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των προσφορών ορί-
ζεται η 12η  του μηνός Ιανουαρίου 2024 (12-01-2024), ημέρα Παρα-
σκευή και ώρα 23:59:59 μ.μ.

Ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών 
ορίζεται η 17η του μηνός Ιανουαρίου 2024 (17-01-2024), ημέρα Τε-
τάρτη  και ώρα 11:00:00 π.μ.

Ημερομηνία δημοσίευσης του διαγωνισμού στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ ορίζεται 
η 08 του μηνός Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή.

Ημερομηνία δημοσίευσης του διαγωνισμού στο site του Δήμου ορίζε-
ται η 08 του μηνός Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή.

Η προκήρυξη σύμβασης υποβλήθηκε για δημοσίευση στην Υπηρε-
σία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης την 30η  του μηνός Νοέμβρη 
του 2023 µε επίσημη ονομασία: GR-ΝΑΟΥΣΑ: Software package and 
information systems: και µε Αριθμό 2023-190410

7.Δικαιούμενοι συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης σύμβασης:
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμ-

βασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων 

οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθ-

μό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρ-
τήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων.

8. Κριτήρια Κατακύρωσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο 
της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής για το σύνολο της προμήθειας του 
έργου. Δεν είναι αποδεκτή προσφορά για τμήμα των υπό προμήθεια 
λογισμικών.

9.Εγγυήσεις:
Εγγύηση συμμετοχής:
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς 
(προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής , ποσού 13.833,69ευρώ.

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα 
(30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς.

Εγγύηση καλής εκτέλεσης:
Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης 

καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, 
το ύψος της οποίας ανέρχεται στο ποσό των 27.667,37  και κατατίθεται 
μέχρι και την υπογραφή του συμφωνητικού.

Εγγύηση καλής λειτουργίας:
Απαιτείται η προσκόμιση «εγγύηση καλής λειτουργίας» για την απο-

κατάσταση των ελαττωμάτων που ανακύπτουν ή των ζημιών που προ-
καλούνται από δυσλειτουργία των αγαθών κατά την περίοδο εγγύησης 
καλής λειτουργίας. Το ύψος της «εγγύησης καλής λειτουργίας» ορίζεται 
στο 2% της αξίας της σύμβασης/τμήματος και προσαυξάνεται κατά 1% 
για κάθε επιπλέον έτος εγγύησης που προσφέρεται από τον υποψήφιο 
ανάδοχο πέραν των δύο (2) πρώτων.

10.Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 
οικονομικούς φορείς για διάστημα 12 μηνών από την επόμενη της κατα-
ληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. Προσφορά η οποία ορίζει 
χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται 
ως μη κανονική.

Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της 
σύμβασης και δεν αναπροσαρμόζονται.

11.Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε οχτώ (8) μήνες από την 
υπογραφή της.

Στο αντικείμενο της σύμβασης περιλαμβάνονται εκτός από την προ-
μήθεια οι υπηρεσίες υλοποίησης καθώς και οι υπηρεσίες συντήρησης 
και υποστήριξης για την Περίοδο Εγγύησης Καλής Λειτουργίας η οποία 
ορίζεται κατ’ ελάχιστον σε δύο (2) έτη.

Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών μπορεί να παρατεί-
νεται, πριν από τη λήξη του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης, 
υπό τις ακόλουθες σωρευτικές προϋποθέσεις: α) τηρούνται οι όροι του 
άρθρου 132 περί τροποποίησης συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους, β) 
έχει εκδοθεί αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου αποφαινόμενου ορ-
γάνου της αναθέτουσας αρχής μετά από γνωμοδότηση αρμόδιου συλλο-
γικού οργάνου, είτε με πρωτοβουλία της αναθέτουσας αρχής και εφόσον 
συμφωνεί ο ανάδοχος, είτε ύστερα από σχετικό αίτημα του αναδόχου, το 
οποίο υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρό-
νου, γ) το χρονικό διάστημα της παράτασης είναι ίσο ή μικρότερο από 
τον αρχικό συμβατικό χρόνο παράδοσης.  Στην περίπτωση παράτασης 
του συμβατικού χρόνου παράδοσης, ο χρόνος παράτασης δεν συνυπο-
λογίζεται στον συμβατικό χρόνο παράδοσης

12. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: 
Οι προσφορές, τα  στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτές, καθώς 

και τα αποδεικτικά έγγραφα σχετικά με τη μη ύπαρξη λόγου αποκλει-
σμού και την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής συντάσσονται 
στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους 
στην ελληνική γλώσσα. 

Τα αλλοδαπά δημόσια και ιδιωτικά έγγραφα συνοδεύονται από μετά-
φρασή τους στην ελληνική γλώσσα επικυρωμένη, είτε από πρόσωπο αρ-
μόδιο κατά τις κείμενες διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας είτε από πρόσω-
πο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το έγγραφο. 

Ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα -εταιρικά ή μη- 
με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο μπορούν να υποβάλλονται στην Αγγλική 
γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται από μετάφραση στην ελληνική.

Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ 
αυτής και του αναδόχου, θα γίνονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα.

Τυχόν προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται στην ελληνική 
γλώσσα.

13.Προδικαστικές προσφυγές
Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατε-

θεί η συγκεκριμένη δημόσια σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υ-
ποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής 
κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής νομοθεσίας 
στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει 
στην ΕΑΔΗΣΥ, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 
επ. ν. 4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, στρεφόμενος με προδικαστική 
προσφυγή, κατά πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, προσδι-
ορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν 
το αίτημά του.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Νικόλαος Καρανικόλας

Επέκταση συνεργασίας 
ΔΥΠΑ-Amazon με νέα 

προγράμματα και δράσεις

Το νέο βιβλίο του Μιχαήλ Σιδηρόπουλου 
«Αυτόλυκος ο κλέφτης» παρουσιάζεται 

στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας
Οι εκδόσεις Πηγή και ο συγγραφέας Μιχαήλ Σιδηρόπουλος σας προσκαλούν στην παρουσίαση του 

νέου του βιβλίου με τίτλο «Αυτόλυκος ο κλέφτης» . Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 4 Δεκεμ-
βρίου, στις 6 το απόγευμα στην αίθουσα εκδηλώσεων της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Βέροιας 
[Έλλης 8].

Για το βιβλίο θα μιλήσει, εκτός από το συγγραφέα η Μυροφόρα Σιδηροπούλου (Καθηγήτρια Αγγλικής 
Γλώσσας). Μια µυθολογική περιπέτεια µε καταιγιστική δράση, µέσα από το πρίσµα ενός «κλέφτη» ο ο-
ποίος µετά την εύνοια της θεάς Τύχης, είναι σίγουρο ότι θα χαίρει και της δικής σου!
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Μια μικρής διάρκειας ζωή, μπροστά στις επι χρόνια κλειστές κλει-
δαριές τους,  πήραν το βράδυ του Σαββάτου2 Δεκεμβρίου, μαγαζιά της 
παλιάς Αγοράς της οδού Κεντρικής της Βέροιας, με αφορμή τη δράση 
της ΚΕΠΑ σε συνεργασία με τον Δήμο-Αντιδημαρχία Τουρισμού και τον 
Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας με τίτλο «εικαστικά συμβάντα επί της οδού 
Κεντρικής».

Στη βάση της ιδέας του εκπαιδευτικού και ζωγράφου  Χάρη Κου-
ρουζίδη και σκηνοθεσία του Κωνσταντίνου Ντουμουχτσή, ο κόσμος 
που παρακολούθησε τη δράση, από την Λέσχη Αξιωματικών μέχρι 
το ύψος της Κεντρικής με πεζόδρομο Αριστοτέλους, ξεναγήθηκε στα 
παλιά μαγαζιά, όπου 40 και πλέον καλλιτέχνες παρουσίαζαν την τέχνη 
τους, μέσα από τα εικαστικά τους έργα, από performance,  χορό και 
μουσική,  καθιστώντας πρωταγωνίστρια της βραδιάς την  οδό Κεντρι-
κής. Τα θέματα ήταν εμπνευσμένα από την ζωή σε αυτόν τον εμπορικό 
δρόμο, τόσο στα παλαιότερα χρόνια, όσο και στα χρόνια της κρίσης 
που οδήγησε στο κλείσιμο αυτών των καταστημάτων. 

Στη δράση που θα διαρκέσει μέχρι τις 9 Δεκεμβρίου, συμμετέχουν 
οι καλλιτέχνες: Katerina Chytilova, Lorenc Seseri, Αντριάννα Αμανα-
τίδου, Εύα Αμνιώτη, Κατερίνα Αναστασίου, Βασιλική Αρελάκη, Όλγα 

Γάκη, Αφροδίτη Γεωργιάδου, Γλύκα Διονυσοπούλου, Θάνος Ζιάκας, 
Δήμητρα Θεοδώρου, Έφη Θεοδωροπουλου, Γιώτα Καρβουνιάρη, Κα-
τερίνα Καρούλια, Παναγιώτης Κελεμπεκίδης, Σάββας Κοζίδης,  Αλεξία 
Κουκουνασούλη, Αλίκη Κουμανίδου, Χάρης Κουρουζίδης,  Δήμητρα 
Κουφοπούλου, Θέμης Κωνταντινόπουλος, Συμεών Ματσκάνης, Βάσω 
Μιχαηλίδου, Γιάννης Ναζλίδης,  Αλέξης Νικολαΐδης, Δαμιανός Οικονο-
μίδης, Βαγγέλης Οικονόμου, Άννα Παπαδάκη, Κατερίνα Σδράγκα, Α-
ντώνης Στεφανόπουλος, Αλέξανδρος Τσάκωνας, Λάζαρος Τσολαρίδης, 
Φωτεινή Χαμιδιελή, Γιάννης Χατζηγεωργίου, Εικαστική ομάδα Domum: 
Κατερίνα Αναστασίου, Carla Blasco Aquierre, Λεωνίδας Γκέλος, Μάρ-
κος Ντέμκας, Σταυρούλα Χρυσοπουλίδου και ομάδα μουσικών από 
τους: Όλγα Αλεξίου, Αλέξανδρο Ιωσηφίδη, Ζωή Μάντζιο, Χρήστο Κου-
σίδη,  Χρήστο Σαρκαζή και Μανώλη Χάνο. 

Η ξενάγηση έκλεισε με την δυνατότητα που δόθηκε στο κοινό, να 
πάρει δωρεάν ένα βιβλίο από ένα στημένο παγκάκι, που θα συνεχίσει 
να βρίσκεται στον πεζόδρομο και να φέρει βιβλία που δεν τα χρειάζε-
ται, για ανταλλαγή.

Σοφία Γκαγκούση

Από ΚΕΠΑ, Αντιδημαρχία Τουρισμού Δ. Βέροιας και Εμπορικό Σύλλογο 
Βέροια: «Άνοιξαν» χάριν Τέχνης και Μνήμης, τα κλειστά μαγαζιά της Κεντρικής, 

με καλλιτεχνικές δράσεις, που παρουσιάστηκαν το βράδυ του Σαββάτου
-Η δράση θα διαρκέσει μέχρι τις 9 Δεκεμβρίου

Με την Εικόνα της Παναγίας των Κοιλαδαίων και μια ελιά στην αυλή 
πανηγύρισε ο Ναός της Αγίας Βαρβάρας στο ομώνυμο χωριό

 Χθες Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας του ομωνύμου Δη-
μοτικού Διαμερίσματος Βεροίας, παρουσία τοπικών πολιτικών και στρατιωτικών αρχών και πλήθους προσκυνητών.

Στη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τέθηκε σε προσκύνηση η Ιερά Εικόνα της Παναγίας των Κοιλαδαίων, την οποία μετέφερε από την προσφυγική ενορία της Κοιλάδος της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και 
Τυρνάβου ο προϊστάμενος π. Αδάμ Κατσικούδης.

Στο τέλος τελέστηκε μνημόσυνο για τους ιδρυτές του χωριού με την ευκαιρία της συμπληρώσεως 100 ετών από της ιδρύσεως του και συμβολικά φυτεύτηκε μια ελιά στον αύλειο χώρο του Ναού.
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Την ιστορία τους έως τώρα, από 
την στιγμή που αποφάσισαν (πριν 
από τρία χρόνια) να διεκδικήσουν και 
να ξεκινήσουν την ανέγερση ενός νέ-
ου Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ στην Πατρίδα, σε 
οικόπεδο που διέθεσε ο Δήμος Βέ-
ροιας, παρουσίασε ο Σύλλογος Γονέ-
ων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν.Ημαθίας 
«Τα παιδιά της Άνοιξης», στην μουσι-
κοθεατρική τους εκδήλωση το βράδυ 
της Κυριακής 3 Δεκεμβρίου, ανήμερα 
της Παγκόσμιας Ημέρας Ατόμων με 
Αναπηρία.

Στην γεμάτη αίθουσα του Χώρου 
Τεχνών Βέροιας το κοινό ενημερώθη-
κε για την ιστορία και τις δράσεις της 
καμπάνιας του Συλλόγου που έτρεξε 
μέσα από διάφορα πρότζεκτ που εί-
χαν στόχο την συγκέντρωση χρημά-
των για την δημιουργία του νέου τους 
ΚΔΗΦ, όπως τα «1.000 αριθμημένα 
τούβλα» , τα βραχιολάκια, την συλλογή πλαστικών καπακιών, τον Bili 
, ο ήρωας - γέφυρα συνύπαρξης, επικοινωνίας και ενημέρωσης ανά-
μεσα στην κοινωνία και τα ΑμεΑ, και την παρούσα  δράση «Βάλε το 
αποτύπωμά σου». Τον Σεπτέμβριο το έργο της ανέγερσης είχε ολοκλη-
ρωθεί κατά το 80% και για την αποπεράτωση του απέμενε το σημα-
ντικό ποσό των 180.000 ευρώ. Ο σύλλογος αναζήτησε, 180 Χρυσούς 
Δωρητές που θα έβαζαν το αποτύπωμά τους και θα προσέφεραν από 
1.000 ευρώ έκαστος έως το τέλος του 2023, επιταχύνοντας την έγκαι-
ρη υλοποίηση του έργου. Κάτι, που στήριξαν πολλοί συμπολίτες, πο-
λιτικοί άρχοντες, επαγγελματίες και επιχειρήσεις της περιοχής. Όπως 
αναφέρθηκε στην εκδήλωση χρειάζονται ακόμα 100 χρυσοί δωρητές,  
από τους 180 συνολικά, για να καλυφθεί το απαιτούμενο χρηματικό 
ποσό για το σπίτι των Παιδιών. 

Η εκδήλωση την οποία παρουσίασαν ο δημοσιογράφος Νίκος Βου-
δούρης και η Αλίνα Μαυροπούλου, ολοκληρώθηκε μουσικά με το τρα-
γούδι του Κωνσταντίνου Τσαχουρίδη (πιάνο και ερμηνεία) σε στίχους 
Δημήτρη Μπρούγου,  με τίτλο «Παιδιά της Άνοιξης» που κυκλοφόρησε 
πρόσφατα από την Heaven Music.  Επί σκηνής αλλά και οθόνης, και 
τα παιδιά του συλλόγου, που πρωταγωνιστούσαν σε όλη σχεδόν την 
διάρκεια της εκδήλωσης, καθώς  και ο Ματθαίος Τσαχουρίδης που συ-
νόδευσε με την λύρα του. Προηγήθηκε η απονομή τιμητικής πλακέτας 
στου αδελφούς Τσαχουρίδη, από τον παρόντα Μητροπολίτη κ. Παντε-
λεήμονα. Στον χαιρετισμό του ο Μητροπολίτης αναφέρθηκε στο σπου-
δαίο έργο που επιτελούν «Τα παιδιά της Άνοιξης» και έκανε ιδιαίτερη 
αναφορά στην προσφορά των αδελφών Τσαχουρίδη, με τους οποίους 
διατηρεί στενούς πνευματικούς και φιλικούς δεσμούς.

Στο κλείσιμο της βραδιάς η πρόεδρος του συλλόγου, Νόρα Σαρκα-
τζή έδωσε αναμνηστικές πλακέτες στους καλλιτέχνες Φένια και Έλενα 

Τσικιτίκου και Νίκο Ράλλη, που συνε-
τέλεσαν στην  δημιουργία του βίντεο, 
ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον «αθόρυβο» 
και πολύτιμο συνεργάτη του συλλόγου, 
Ιάκωβο Καγγελίδη και όλους όσοι στη-
ρίζουν τον δύσκολο αγώνα των Παιδιών 
της Άνοιξης. Ευχαριστίες δόθηκαν και 
στα τοπικά ΜΜΕ για την συνεχή υπο-
στήριξη, στην ΕΡΤ3 (παρούσα ήταν η 
δημοσιογράφος από την «Περίμετρο» 
Ελένη Καμπάκη) και στα Μέσα που 
πρόβαλαν πανελλαδικά, δράσεις του 
συλλόγου.

Παρόντες στην εκδήλωση, οι τέσσε-
ρις βουλευτές Ημαθίας (Βεσυρόπουλος, 
Μπαρτζώκας, Τσαβδαρίδης, Κοτίδης), ο 
δήμαρχος Βέροιας, περιφερειακοί σύμ-
βουλοι, εκπρόσωποι της Αντιπεριφέ-
ρειας Ημαθίας, ο επικεφαλής της περι-
φερειακής παράταξης «πράξεις για την 
Μακεδονία», Χρήστος Παπαστεργίου, 
αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, ο 
πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών, 
εκπρόσωποι εκπαιδευτικών, κοινωνι-
κών, φορέων, κ.α.

(φωτορεπορτάζ από την εκδήλω-
ση στο laosnews.gr)

Σοφία Γκαγκούση

Ανήμερα της Παγκόσμιας Ημέρας Ατόμων με Αναπηρία
Η ιστορία και οι δράσεις για την ανέγερση Κ.Δ.Η.Φ. ΑμεΑ στην Πατρίδα, 

παρουσιάστηκαν στην εκδήλωση των «Παιδιών της Άνοιξης» 
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Δεν κατάφερε να 
πάρει ένα θετι-
κό αποτέλεσμα 

απέναντι στον δυνατό 
Νέστο Χρυσούπολης ο 
ΝΠΣ Βέροια, γνωρίζο-
ντας την εντός έδρας 
ήττα με 1-0 για την 13η 
αγωνιστική της Γ’ Εθνι-
κής κατηγορίας.

Η ομάδα του Γιάννη Πολλα-
ετίδη δεν άξιζε την ήττα, καθώς 
είχε τον έλεγχο του ρυθμού στο 
μεγαλύτερο μέρος του αγώνα, κα-
λή κυκλοφορία της μπάλας, όμως 
δεν κατάφερε να απειλήσει ιδιαίτε-
ρα την αντίπαλη εστία.

Αντίθετα οι φιλοξενούμενοι, έ-
χοντας σίγουρα μεγαλύτερη ποι-
ότητα στο ρόστερ τους, ήταν πιο 
απειλητικοί και κατάφεραν να πε-
τύχουν το νικητήριο τέρμα τους 
στο 16’ με κοντινό πλασέ του Σέα.

Έτσι, οι Βεροιώτες συνεχίζουν 
να βρίσκονται στον «πάτο» της 
βαθμολογίας, ενώ ακολουθούν 
δύσκολα παιχνίδια και χρειάζεται 
επειγόντως βαθμούς.

ΦΙΛΜΑΓΩΝΑ
3’ Ωραία προσπάθεια του 

Τζόρνταν και πλασαριστό σουτ α-
πό το ύψος της περιοχής, η μπά-
λα έφυγε λίγο δίπλα από το αρι-
στερό δοκάρι του Μούτσα.

15’ Ο Ορφανίδης σε πιθανή 
θέση οφσάιντ δέχθηκε τη μπάλα, 
προχώρησε και προσπάθησε να 
κρεμάσει τον Τσανασίδη αλλά έ-
στειλε τη μπάλα λίγο άουτ.

16’ Οι φιλοξενούμενοι βγήκαν 
από δεξιά στην επίθεση, με τον 
Γκατσολάρι να βγάζει την παράλ-
ληλη σέντρα και τον Σέα με κο-
ντινό πλασέ να στέλνει τη μπάλα 
στα δίχτυα για το 0-1.

38’ Διαμαρτυρήθηκαν για πέ-
ναλτι οι Βεροιώτες σε κράτημα 
του Μεληκιώτη μέσα στην περιο-
χή, ο διαιτητής διέταξε να συνεχι-
στεί το ματς.

65’ Σουτ του Ορφανίδη από 
το ύψος της περιοχής, η μπάλα 
στο αριστερό κάθετο δοκάρι του 
Τσανασίδη και στη συνέχεια ο Σέα 
υποδείχθηκε σε θέση οφσάιντ!

68’ Ο Σέα έστειλε τη μπάλα 
στα δίχτυα αλλά το γκολ ακυρώ-
θηκε ως οφσάιντ.

84’ Πέναλτι ζήτησαν οι Βεροιώ-
τες σε σπρώξιμο του Καρασαρίδη 
μέσα στην περιοχή, ο ρέφερι υπέ-
δειξε να συνεχιστεί το παιχνίδι.

90’+ Κεφαλιά του Μεληκιώτη 
από καλή θέση, δεν ήταν δυνατή 
και μπλόκαρε ο Μούτσα.

Με λάθη ήταν η διαιτησία του 
Γιαννακού, ενώ με σωστότερες 
υποδείξεις οι δύο βοηθοί του Χα-
τζηβασιλείου και Φακανάς (Σ.Δ. 
Μακεδονίας).

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ (Γιάννης Πολ-

λαετίδης): Τσανασίδης, Τζημο-
γιάννης, Κουτσούκης, Τζόρνταν, 
Ντόγος, Βασιλειάδης (52’ Κετό-
γλου), Μεληκιώτης, Μιχαηλίδης 
(78’ Καρασαρίδης), Γράτσιανος 
(88’ Βασιλακάκης), Ζε Εσόνο, Χα-
τζηπάντος (88’ Παναγιωτίδης).

ΝΕΣΤΟΣ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ 
(Νίκος Κεχαγιάς): Μούτσα, Πα-
νταζής, Σιδηρόπουλος, Κασμε-
ρίδης, Κοτταρίδης, Μυλόπουλος 
(55’ Μπαρέττας), Γκατσολάρι, Σέα 
(72’ Τορομανίδης), Ορφανίδης 
(90’ Βουλγαρίδης), Μενίκου (55’ 
Οκάν), Μυφτάρι (72’ Ράνος).

πηγή: kerkidasport.gr

Σε κακό χάλι ο αγωνιστικός 
χώρος του Δημοτικού 

σταδίου Βέροιας!

Η πολύ κακή κατάσταση στην οποία βρίσκεται ο αγωνιστικός 
χώρος του Δημοτικού σταδίου Βέροιας, «έκλεψε» την παράσταση 
στο Κυριακάτικο παιχνίδι του ΝΠΣ με το Νέστο Χρυσούπολης.

Όπως μπορείτε να δείτε στις φωτογραφίες μας, σε αρκετά ση-
μεία του χλοοτάπητα, το χόρτο είναι ξερό ή δεν υπάρχει καθόλου 
χόρτο!  Σύμφωνα με τους ειδικούς, αυτό που έπρεπε να γίνει ήταν η 
επανασπορά του αγωνιστικού χώρου στις αρχές του φθινοπώρου, 
ωστόσο κάτι τέτοιο δεν ήταν εφικτό μιας και η Βεροιώτικη ομάδα 
εκείνο το διάστημα βρισκόταν σε διοικητικές ανακατατάξεις, με 
αποτέλεσμα να υπάρχει πλέον αυτή η κατάσταση και να γίνονται 
προσπάθειες από τους ανθρώπους που ασχολούνται με το γήπεδο, 
για να σώσουν ότι μπορεί να σωθεί!

Τα πράγματα δυστυχώς θα γίνουν ακόμα χειρότερα όσο χειμω-
νιάζει και ιδιαίτερα μετά από δυνατές βροχές, όπου αντί για αγώνες 
ποδοσφαίρου θα βλέπουμε... λασπομαχίες!

Άξιζε κάτι καλύτερο ο ΝΠΣ Βέροια,
έχασε 0-1 από το Νέστο Χρυσούπολης

Η έδρα παραμένει το δυνατό σημείου του 
Φιλίππου Βέροιας, κάτι που απέδειξε και στην 
9η αγωνιστική της National League 1, συνεχί-
ζοντας το αήττητο σερί απέναντι στην Αρετσού 
Καλαμαριάς με 84-74.

Ο αγώνας ξεκίνησε πολύ άσχημα για την 
ομάδα του Ευθύμη Κοθρά, η οποία όντας 
αρκετά κακή στα αμυντικά της καθήκοντα βρέ-
θηκε να χάνει στο πρώτο δεκάλεπτο με 21-30. 
Απ’ ό,τι φάνηκε, η εικόνα αυτή αποτέλεσε α-
πλά μια κακή παρένθεση, με τον Φίλιππο να 
“πατάει γκάζι” και διατηρώντας την αντίπαλη 
επίθεση σε μονοψήφιο αριθμό, ανέτρεψε το 
σκορ και πήγε στα αποδυτήρια προηγούμενος 
με 44-39.

Το “όπλο” του στη συνέχεια ήταν η άμυ-
να, εκεί όπου έιχε σχεδόν διπλάσια αμυντικά 
ριμπάουντ από την ομάδα της Καλαμαριάς. 
Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να περιοριστούν οι 
επιθετικές αρετές των αντιπάλων και σταδιακά 
να αυξηθεί η διαφορά, η οποία ως το τέλος 
του αγώνα έφτασε τον διψήφιο αριθμό, με 
το 84-74 υπέρ μας, και σε συνδυασμό με τα 
άλλα αποτελέσματα, να οδηγεί την ομάδα της 
Βέροιας στην κορυφή της βαθμολογίας του 
3ου ομίλου.

Καταλυτικός στη νίκη ο Δάνης Ελευθεριά-
δης, ο οποίος χωρίς να χάσει ούτε δευτερόλε-
πτο πέτυχε 33 πόντους, ενώ λίγο έλειψε για 
τον Σταμάτη Μπένα να πετύχει “triple-double” 
με 7 πόντους, 12 ριμπάουντ και 9 ασίστ.

Διαιτητές: Γερακίνης-Γεωργούλης-Κάννης

Δεκάλεπτα: 21-30, 44-39, 63-55, 84-74
Φίλιππος Βέροιας (Κοθράς): Ελευθεριάδης 

29, Αποστολίδης 9(3), Ξενιτίδης 16, Κάτζος 
4, Κοτσανος 3, Καραγιώργος 7(1), Μπένας 7, 
Μελαδιανός 2, Λάζαρης 3(1), Δημαλής 4, Αμα-
νατίδης,, Πολυμένης.

Αρετσού Καλαμαριάς (Πετρόπουλος-Κα-
βούκης): Σιδηρόπουλος 19, Θεοδοσιάδης, 
Βλάσιος 10(2), Ρόπουτης 17(2), Φλιώνης 5(1), 
Καπόνης 12(2), Κυφωνίδης 11(1) Βλασσόπου-
λος, Παπανικολάου.

Κράτησε το εντός έδρας αήττητο
ο Φίλιππος Βέροιας

Τεράστιο «τρίποντο»
της Αγίας Μαρίνας επί της 

πρωτοπόρου Καβάλας!
Την πρώτη του 

φετινή νίκη στο πρω-
τάθλημα της Γ’ Εθνι-
κής κατηγορίας πέτυ-
χε ο Μέγας Αλέξαν-
δρος Αγίας Μαρίνας 
και μάλιστα επί της 
πρωτοπόρου Καβά-
λας με 1-0, στο πλαί-
σιο της 13ης αγωνι-
στικής! Η ομάδα της 
Ημαθίας, με γκολ του 
Λέκα στο 26ο λεπτό, με δυνατό συρτό σουτ από το ύψος της περι-
οχής, έφτασε σε ένα τεράστιο «τρίποντο» που της δίνει πλέον ελπί-
δες για την δύσκολη συνέχεια του πρωταθλήματος! Αγωνιστικά, οι 
Καβαλιώτες είχαν τα ηνία του αγώνα χωρίς ωστόσο να μπορέσουν 
να απειλήσουν ιδιαίτερα την εστία του Ιωαννίδη, έχοντας κάποιες 
καλές στιγμές στο 29’ με τον Χατζή, στο 57’ με τον Παπαδόπουλο, 
στο 70’ με τον Γκέκα και στο 87’ με τον Αλτιντζή. Από την πλευρά 
τους οι Ημαθιώτες αμύνθηκαν σωστά και με περίσσιο πάθος έφτα-
σαν στην σπουδαιότερη νίκη της ιστορίας τους!

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ (Παναγιωτίδης): Ιωαννίδης, Θυμιόπου-
λος (25’ Αντωνίου), Αναστασιάδης, Γιαννόπουλος, Ράδης, Σό, Λέκα 
(75’ Τέγος), Ακένα (75’ Γιαγτζίδης), Σιούκας (60’ Τότσκα), Μουστά-
κας (75’ Βλαχούδης), Καραγιάννης.

ΚΑΒΑΛΑ (Καβακάς): Αστράς, Καζαντζίδης, Σμίλτος (76′ Α. Δερ-
μιτζάκης), Περδίκης (66′ Ιωαννίδης), Δημητριάδης, Σαλπιγγίδης (46′ 
Αλτιντζής), Γκέντσογλου, Γιαγτζίδης (33′ Δαλιανόπουλος), Χατζής 
(46′ Καρακώστας), Παπαδόπουλος, Γκέκας.

πηγή: kerkidasport.gr
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CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 4 Δεκεμ-

βρίου 2023 στις 2.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Ιωάννης Ιωαν. Πελετίδης 
σε ηλικία 78 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 4 Δεκεμ-

βρίου 2023 στις 11.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Κεφαλοχω-
ρίου η Ελπινίκη Σουραντανοπούλου 
σε ηλικία 87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 5 Δεκεμ-

βρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Αντώνιος Ευαγγ. Μανω-
λόπουλος σε ηλικία 88 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 4 Δεκεμ-

βρίου 2023 στις 12.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Νεοκάστρου 
η Μαρία Αριστ. Βενιοπούλου σε ηλι-
κία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 4 Δεκεμ-

βρίου 2023 στις 10.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος στο 
Μετόχι η Βασιλική Κων. Μουπασιρί-
δου σε ηλικία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 3 Δεκεμ-

βρίου 2023 στις 2.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
στο Κλειδί Ημαθίας ο Βασίλειος Τσο-
λάκης (Αρχιφύλακας) σε ηλικία 48 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 3 Δεκεμβρί-

ου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας ο Χρήστος Απ. Κνισοβίτης 
σε ηλικία 60 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Δεκεμ-

βρίου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίου 
Στεφάνου Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και θείας

ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΑΧ.
ΣΟΦΙΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλθουν 
και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η κόρη,
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΣΑΒΒΑ 
– ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ
Οι ιερές ακολουθίες για την πανήγυρη του Ιερού μας Ναού 

θα τελεστούν σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:
Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 2023
7 π.μ. – 10.30 π.μ. Ορθρος της εορτής του αγίου Σάββα και 

αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτά-
του Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος.

Καθ’ όλη την κυριώνυμη ημέρα της Πανηγύρεως θα τίθεται 
εις προσκύνησιν το Ιερό λείψανο του Οσίου.

Η κίνηση του Μητροπολίτη
 Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-

πολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Τρίτη 5 Δεκεμβρίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου 
Σάββα (Κυριωτίσσης) Βεροίας.

Την Τρίτη 5 Δεκεμβρίου στις 
6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον 
Εσπερινό και στην Παράκλη-
ση του Αγίου Λουκά του Ιατρού 
στον Ιερό Ναό του στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί 
απευθείας στην ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντί-
στοιχη σελίδα στο Facebook και 
στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Η Φιλόπτωχος Βέροιας 
συγκεντρώνει τρόφιμα για 

ευάλωτες οικογένειες
 Τρόφιμα μακράς διάρκειας, όπως όσπρια, ζυμαρικά, λάδι, ζάχα-

ρη, γάλα, ξεκίνησε να συγκεντρώνει η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυρι-
ών Βέροιας, προκειμένου να ετοιμάσει, όπως κάθε χρόνο,  τα 150 
και πλέον δέματα για τους ωφελούμενους του σωματείου. Γι’ αυτό 
παρακαλούνται οι συμπολίτες μας, να συνδράμουν σε αυτή την 
προσπάθεια, με τις προσφορές τους, που μπορούν να φέρνουν στα 
γραφεία μας, Κωτουνίου 10Α , καθημερινά, εκτός Κυριακής, από τις  
8.00΄- 12.00΄ π.μ. Τηλ: 2331064731

Όσοι αδυνατούν να βοηθήσουν με τρόφιμα, μπορούν να μας ενι-
σχύσουν με ένα χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563
 Ο αγώνας μας συνεχίζεται....
                                     ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ
 ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΤΡΥΦΩΝΟΣ
Δ.Δ. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ 
ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟΥ 

ΕΙΚΟΝΑΣ ΤΗΣ «ΠΑΝΑΓΙΑΣ 
ΤΩΝ ΚΟΙΛΑΔΑΙΩΝ» 

ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΩΝ ΕΚ ΤΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΡΩΜΥΛΙΑΣ

Φέρεται εις γνώσιν 
των ευσεβών Χριστια-
νών ότι την Δευτέρα 4 
Δεκεμβρίου εορτάζεται 
η μνήμη της Αγίας εν-
δόξου Μεγαλομάρτυρος 
Βαρβάρας και πανηγυ-
ρίζει ο Ιερός Ναός Αγίας 
Βαρβάρας στο Δ.Δ. Αγ. 
Βαρβάρας Βέροιας.

Οι ιερές ακολουθίες 
θα τελεσθούν κατά το 
ακόλουθο πρόγραμμα:

Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 
2023

07.30 Ορθρος και 
Θεία Λειτουργία

20.00 Ιερά Αγρυπνία
Τετάρτη 6 Δεκεμ-

βρίου 2023
07.30 Ορθρος και Θεία Λειτουργία
17.00 Εσπερινός και Παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο
18.00 Αναχώρηση της Ιεράς Εικόνος
Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα τεθεί προς προ-

σκύνηση απότμημα Ιερού Λειψάνου της Αγίας Βαρβάρας
Ο Ιερός Ναός θα είναι ανοιχτός από τις 07.00 το πρωί έως 

τις 21.30 το βράδυ.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

νακαινισμένο και πλήρως 

επιπλωμένο, 3ος όρ., ασαν-

σέρ, περιοχή Ρολόϊ, 2 υπνο-

δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπά-

νιο, άνετο μπαλκόνι με θέα, 

καινούργιο ψυγείο, πόρτα α-

σφαλείας, ατομική θέρμανση, 

AC, τιμή 85.000 ευρώ. Τηλ.: 

6989 750445.

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-

γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-

τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 

στη θέση Ξηρόκαμπος. Τιμή 

21.000 ευρώ. Πληρ. τηλ.: 

6977 081901.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
 12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Μονοκατοικια με θεα2 ΔΣΚWC με σομπα 290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr

ENOIKIAZONTAI
μεγάλοικαιμικροί
χώροι.Πληρο-
φορίεςστοτηλ.
6974809478.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγροτεμάχιο 

2,5 στρέμματα στην περιοχή 

«ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απε-

ριόριστη θέα. Είναι φυτεμένο 

με 25 ελαιόδενδρα και διάφο-

ρα οπωροφόρα. Πληροφορίες 

στο τηλέφωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους 

κατασκευής 1975, χρήζει α-

νακαίνισης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 

2331 300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

150 τ.μ. στη Σκύδρα, υγειονο-

μικού ενδιαφέροντος, σε κε-

ντρικό σημείο (παζάρι), 1.200 

€. Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή νεα-

ρός με δίπλωμα οδήγησης 

Ι.Χ. Πληρ. τηλ.:  6980136902.

ZHTEITAI οδηγός με δί-

πλωμα 3ης και 5ης κατηγορί-

ας, ΠΕΙ και ψηφιακό ταχογρά-

φο απο εταιρία. Πληροφορίες 

στο τηλέφωνο 2331026326 

από 8:30-15:30 η αυτοπρο-

σώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο 

αυτοκινήτου), πλήρης απα-

σχόληση, ικανοποιητ ικός 

μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ.τηλ.6979808608.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

Από την εταιρείαΑ-
ΘΗΝΑ Μ.ΙΚΕ στον Άγιο 
Γεώργιο Βέροιας που α-
σχολείται με μεταποίηση 
αγροτικών προϊόντων  ζη-
τείται χειριστής ανυψωτι-
κού μηχανήματος ΚΛΑΡΚ. 
Βιογραφικά στο email:  
athinasmpc@gmail.com

Τηλεφ: 2331506484&
2331051093. ΤοΙδιωτικόΠολυϊατρείοΑσκληπιόςΒέροιας

Ζητά
1 Άτομο για εργασία στο κυλικείο.
Θα προτιμηθούν άτομα με σχετική εμπειρία.
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).
Ωράριο: Σπαστό (πρωί – απόγευμα)       

2 Νοσηλεύτριες
ΑΕΙ ή ΙΕΚ
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Αισθητικούς
ΑΕΙ
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Γραμματειακή Υποστήριξη
Προσόντα:
Κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ
Καλή γνώση υπολογιστών
Ξένη γλώσσα
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Τεχνολόγο – Ραδιολόγο
ΑΕΙ ή ΙΕΚ (Με πιστοποίηση)
Θα προτιμηθούν άτομα με εμπειρία
Καλή γνώση υπολογιστών
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Τεχνολόγο ιατρικών εργαστηρίων
ΑΕΙ ή ΙΕΚ (Με πιστοποίηση)
Θα προτιμηθούν άτομα με εμπειρία
Καλή γνώση υπολογιστών
Πλήρους απασχόλησης (40 ώρες/εβδομάδα).

Αποστολήαναλυτικώνβιογραφικών:hr@klinikiag.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

Η TSAVDARIDISPACKAGING., εταιρεία με ηγετική 
θέση στον κλάδο των υλικών συσκευασίας, με

έδρα στον Τρίλοφο Ημαθίας επιθυμεί να εντάξει στο 
ανθρώπινο δυναμικό της :

ΤΕΧΝIΤΗΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
Απαιτούμενα Προσόντα:
-Προϋπηρεσία 1-3 έτη σε κλάδο παραγωγής θα συνε-

κτιμηθεί.
-Τεχνικές Ικανότητες , Ομαδικό πνεύμα.
-Εκπληρωμένες Στρατιωτικές υποχρεώσεις.
Η Εταιρεία προσφέρει συνεχή εκπαίδευση και προο-

πτικές εξέλιξης
Πληροφοριεςστοτηλ.2331093566&6944425068

Αποστολήβιογραφικώνστοemail:
tsavdaridis@vernet.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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